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1. Орrанізаційна структура та опис діяльності
       ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» фінансова 

компанія, яка працює на території України під торговою маркою «ШвидкоГроші». Товариство видає 
фізичним особам «швидкі кредити» в гривні на термін до 217 днів, до 365 % річних. 

Товариство першою вивела на ринок новий для України продукт - моментальний кредит за 20 хвилин. 
Компанія ШвидкоГроші - є лідером українського ринку моментального кредитування. За 15 років успішної роботи 
компанія змогла заробити репутацію стабільного і надійного партнера. Компанія має сайт www.sgroshi.com.ua, який 
інформує потенційних клієнтів, щодо умов та переваг кредитування. Фізичні особи, які бажають отримати позики, 
реєструються на сайті або звертаються до відділень.  

ШвидкоГроші – забезпечує максимально зручний сервіс для Клієнтів: 

● наші умови прості і зрозумілі;
● у нас немає прихованих комісій та платежів;
● клієнту потрібно лише надати паспорт, код та контактну інформацію, всю іншу роботу зроблять

наші співробітники.

Товариство активно адаптується до сучасних тенденцій ринку, розвиваючи віддалені канали 
обслуговування та забезпечуючи прозорість у взаємодії з клієнтами. 

       Товариство здійснює діяльність у сегменті споживчого кредитування та надає фінансові послуги 
в межах чинної ліцензії. Бізнес-ідея установи — забезпечувати фізичним особам доступ до фінансування 
на споживчі потреби через стандартизований, технологічний та керований процес з акцентом на: 
відповідальне кредитування (оцінка платоспроможності, ризик-апетит, ліміти, сегментація клієнтів); 
прозоре ціноутворення та повне розкриття інформації (РРПС, комісії, графіки платежів, зрозумілі умови); 
керованість операційних та комплаєнс-ризиків (внутрішні політики/процедури, фінансовий моніторинг, 
antifraud, контроль комунікацій); стійкість бізнес-моделі до зовнішніх ризиків через сценарне планування, 
контроль якості портфеля та структури витрат. 

       Місія установи - бути для клієнтів компанією першого вибору з фінансових рішень, підтримувати 
позицію одного з системних гравців споживчого кредитування з фокусом на керованій якості портфеля, 
технологічності процесів, дисципліні комплаєнсу та прозорій взаємодії з клієнтами. 
Роль на ринку: забезпечувати легальний доступ до кредитування для населення, підтримуючи фінансову 
інклюзію, і водночас — мінімізувати ризики надмірної заборгованості через оцінку платоспроможності та 
контроль параметрів продуктів. 

       Основним джерелом надходження коштів, є надходження від фізичних осіб для погашення 
кредитів та і інших зобов’язань, відповідно до укладених кредитних договорів. Всі операції здійснюються 
згідно з вимогами Закону України "Про споживче кредитування". 

  Фінансово-господарська діяльність Товариства здійснюється відповідно до класифікації видів 
економічної діяльності (КВЕД) України. Вид діяльності: 64.92 Інші види кредитування. Товариство  має ліцензію на 
провадження діяльності фінансової компанії з правом на надання коштів та банківських металів у кредит. Ліцензію 
видано Національним банком України 07.03.2024 р., строк дії якої необмежений.  Ліцензія доступна для перегляду 
на сайті Комплексної інформаційної системи НБУ за  посиланням https://kis.bank.gov.ua/.  

Надання коштів та банківських металів у кредит – єдиний вид діяльності ТОВАРИСТВА, яку воно здійснює 
як онлайн, так і через мережу відділень, які знаходяться на території різних територіальних громад України. 

         ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР" зареєстроване в 
Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб-підприємців 11 листопада 2010 року,  номер 
запису 10741020000038148. 
         Статутний капітал ТОВАРИСТВА складає 29 979 479,05 грн. (двадцять дев’ять мільйонів дев’ятсот 
сімдесят дев’ять тисяч чотириста сімдесят дев’ять гривень 05 копійок), що відповідає установчим 
документам. 

http://www.sgroshi.com.ua/
https://kis.bank.gov.ua/
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Учасниками ТОВАРИСТВА є:  
Айсаутов Амір Минжасарович/ Amir Aisautov (Мальта) розмір внеску - 66,7123%; 
Павлов Руслан Олександрович (Україна) розмір внеску  - 23,2977%; 
Кісельова Наталя Сергіївна (Україна) розмір внеску  - 9,99%. 

           Статутний капітал ТОВАРИСТВА сформований внесками засновників відповідно до вимог 
Цивільного кодексу України та Законів України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків 
фінансових послуг», «Про господарські товариства». Формування статутного капіталу відбувалося 
поступово на протязі 2011 - 2019 р.р. Станом на 31 грудня 2025 року статутний капітал ТОВАРИСТВА 
сплачений у повному обсязі. 

          Товариство є відповідальною особою/учасником небанківської фінансової групи 
«АЛЬТФІНАНС», що складається з фінансових установ: 
ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР», код ЄДРПОУ 37356833; 
ТОВ «БІЗПОЗИКА», код ЄДРПОУ 41084239; 
ТОВ «НОВИЙ КОЛЕКТОР», код ЄДРПОУ 43170298; 
ТОВ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС», код ЄДРПОУ 38548598,  
у якій небанківські фінансові установи здійснюють переважну діяльність, та яка визнана відповідним 
рішенням Національного банку України. 
Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 
996- XIV Товариство є підприємством, що становить суспільний інтерес.

Інформація про наявність філіалів або інших відокремлених структурних підрозділів

Інформація про всі відокремлені підрозділи Товариства внесена до Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб–підприємців та громадських формувань, та до Державного реєстру 
фінансових установ відповідно до вимог встановлених законодавством. Перелік підрозділів 
знаходиться на сайті Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань за посиланням htps://kis.bank.gov.ua. Станом на звітну дату кількість 
відокремлених підрозділів складає  73 шт. 

Організаційна структура та керівництво 
Директор організовує та здійснює керівництво поточною діяльністю Товариства. Повноваження 
директора визначені Статутом Товариства. Організаційна структура Товариства має лінійний вигляд.  

2. Результати діяльності
(в тисячах гривень)

         Доходи сформовано за рахунок отримання доходу по відсоткам за використання кредитних коштів 
та залишках на поточних рахунках, комісії, штрафні санкції за неналежне виконання умов договору та інші 
доходи (курсові різниці, списання кредиторської заборгованості, строком більш ніж 1095 днів, надлишки 
по касі та інше), та склали: 

Період Доходи 
2024  2 151 002 
2025  2 489 710   

         Витрати представлені витратами операційної діяльності (витрати на покриття кредитних ризиків, 
формування резерву під ОКЗ; зарплата, інші нарахування та відрядження; операційна оренда та витрати на 
утримання офісу; телекомунікаційні, маркетингові, транспортні та  поштові  витрати; послуги банку, ЕПІ (електронне 
підтвердження електронної дистанційної ідентифікації); послуги по стягуванню заборгованості, юридичні витрати; 

https://kis.bank.gov.ua/
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амортизація) та інші (курсові різниці, списання дебіторської заборгованості, строком більш ніж 1095 днів, нестачі  
по касі та інше), та склали:  

Період Витрати 
2024                         1 859 459           
2025                         1 862 287           

 
Чистий прибуток ТОВАРИСТВА за даними фінансової звітності склав: 

Період Чистий фінансовий результат (прибуток) 
2024 237 363 
2025 470 077 

   
 

Основні показники діяльності ТОВАРИСТВА: 
Показник 31 грудня 2025 року 31 грудня 2024 року 
Балансова вартість  основних засобів 40 087 39 226 
Амортизація основних засобів (38 906) (38 873) 
Залишкова вартість  основних засобів 1 181 353 
Балансова вартість  нематеріальних активів 16 459 18 423 
Амортизація нематеріальних активів (15 336) (17 880) 
Залишкова вартість  нематеріальних активів 1 123 543 
Дебіторська заборгованість 478 694 287 068 
Резерв під очікувані кредитні збитки 3 471 972 3 072 365 
Резерв сумнівних боргів на покриття іншої 
дебіторської заборгованості 

542 542 

Грошові кошти та їх еквіваленти 61 786 35 899 
Кредиторська заборгованість  236 397 194 276 

 

3. Зобов'язання. Управління ризиками та ліквідністю. 
Використовуючи фінансові інструменти, Товариство зазнає впливу таких фінансових ризиків: 
кредитний ризик, ризик ліквідності, ринковий ризик та інші. Керівництво контролює процес 
управління цими ризиками. Політика управління ризиками включає ідентифікацію та аналіз 
ризиків, до яких схильне Товариство, встановлення припустимих граничних значень ризику, 
моніторинг ризиків та контроль дотримання встановлених обмежень. Керівництво регулярно 
аналізує політику управління ризиками на предмет необхідності внесення змін в зв'язку зі змінами 
у складі фінансових інструментів, ринкових умов та діяльності Товариства. 

Чутливість до ризику ліквідності 

Ризик ліквідності - це ризик того, що Товариство не зможе виконати свої фінансові зобов'язання 
у строки, встановлені відповідними договорами. Підхід Товариства до управління ліквідністю 
полягає в тому, щоб забезпечити, наскільки це можливо, постійну наявність у Товариства 
достатнього обсягу коштів для своєчасного виконання своїх зобов'язань. Потреби Товариства в 
обіговому капіталі задовольняються за рахунок притоку грошових коштів від операційної 
діяльності. Товариство здійснює контроль над ризиком дефіциту грошових коштів, 
використовуючи інструмент планування поточної ліквідності.  
Основним джерелом забезпечення ліквідністю є грошові надходження від основної діяльності 
Товариства — погашення кредитів фізичними особами. 
Фінансові активи – 474 145 тис. грн, у т.ч.: 
- Заборгованість фізичних осіб за кредитами виданими – 3 946 117 тис. грн. 
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- (Резерв під ОКЗ – 3 471 972 тис грн.)
Станом на 31.12.2025 року товариство має такі зобов’язання:
- Кредиторська заборгованість за товари/послуги – 114 981 тис. грн.
- Інші поточні зобов’язання – 10 654тис. грн.
Показники платоспроможності (ліквідності) Товариства:
Коефіцієнт абсолютної ліквідності 0,2. Нормативні значення не менше 0.2 – 0.25.
Коефіцієнт покриття 2,1. Нормативні значення не менше 1.0.
Коефіцієнт загальної ліквідності 2,1. Нормативні значення не менше 1.0 – 2.0.
Коефіцієнт фінансової стійкості (платоспроможності, автономії) 0,5. Нормативні значення  не менше 0.5.

Товариство на постійній основі здійснює стрес-тестування ліквідністю, з метою виявлення 
потенційних ризиків. Одним з пріоритетних напрямків роботи Товариства було управління рухом 
коштів, для дотримання балансу між прибутком та ліквідністю. 

Чутливість до ризику грошових потоків 

Товариство оцінює свою вразливість до ризику грошових потоків як мінімальну та 
контрольовану завдяки впровадженню багаторівневої системи управління ліквідністю. 
Конкретні заходи забезпечення стійкості включають: 
1. Прогнозування та бюджетування
Товариство використовує процедури детального щоденного та щомісячного прогнозування руху
коштів (платіжний календар) для уникнення дефіциту ліквідності.
2. Обмеження концентрації строків зобов'язань
Для запобігання піковим навантаженням на грошові потоки встановлено жорсткий ліміт: сума
зобов'язань за один календарний тиждень не може перевищувати 30% від загальної суми
майбутніх платежів за портфелем без прострочення.
3. Стрес-тестування
Щомісяця проводиться моделювання грошових потоків за трьома сценаріями: базовим, помірно
консервативним та консервативним. Це дозволяє заздалегідь оцінити чутливість залишків
доступних коштів до негативних змін у платіжній дисципліні клієнтів.
4. Індикатори раннього попередження
Система моніторингу включає відстеження різкого зниження грошових коштів на рахунках та
зростання частки короткострокових зобов’язань, що дозволяє оперативно реагувати на загрози
стабільності грошового потоку
5.Захисний буфер ліквідності
Товариство підтримує незнижуваний залишок доступних коштів на рівні не менше 10 млн грн
для забезпечення виконання платіжних зобов'язань у будь-який момент
Таким чином, завдяки системі лімітів та регулярному стрес-тестуванню, Товариство забезпечує
високу точність планування та низьку чутливість до раптових коливань грошових потоків.

Чутливість до валютного ризику 

Валютний ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні потоки грошових коштів 
від фінансового інструмента будуть коливатися внаслідок зміни валютних курсів. 
Схильність Товариства до валютного ризику обумовлена наявністю операцій купівлі послуг в 
нерезидентів. 
Товариство не здійснює хеджування валютних ризиків. 
Схильність Товариства до валютного ризику станом на 31 грудня, виходячи з балансових сум 
фінансових інструментів, була такою: 
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- Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги EUR: 104 092 тис. у гривневому
еквіваленті.
Решта фінансових інструментів Товариства станом на початок і кінець року була представлена у
гривні.

Чутливість до кредитного ризику 

Кредитний ризик – це ризик того, що Товариство зазнає фінансових збитків внаслідок того, що 
контрагенти не виконають свої фінансові зобов`язання за договором. Максимальний рівень 
кредитного ризику Товариства обмежується чистою вартістю фінансових активів, відображених в 
звіті про фінансовий стан: 
Дебіторська заборгованість по позиках виданих 405 402 тис. грн. 
Дебіторська заборгованість по нарахованих відсотках та комісіям 68 743 тис. грн. 
Управління кредитним ризиком, пов`язаним з клієнтами, здійснюється у відповідності із політикою, 
процедурами та системою контролю, встановленими Товариством щодо управління кредитним 
ризиком, пов`язаним з клієнтами. Товариство не видає позики новим клієнтам до завершення 
перевірки їх надійності. Товариство систематично аналізує своєчасність погашення дебіторської 
заборгованості, у випадку порушення строків розрахунку встановлюються причини прострочення 
та вживаються відповідні заходи. Більшість клієнтів Товариства є постійними. Схильність 
Товариства до кредитного ризику по відношенню до позик виданих, в першу чергу, залежить від 
характерних особливостей кожного клієнта. 

Чутливість до ринкового ризику 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків по 
фінансовому інструменту буде коливатися внаслідок зміни ринкових цін. Ринковий ризик, 
властивий фінансовим інструментам Товариства, включає в себе ризик відсоткової ставки. 

Чутливість до інших ризиків 

Операційний ризик включає наступні: 
• правовий ризик – наявний або потенційний ризик виникнення збитків, повної або часткової
втрати активів, пов’язаний з недотриманням Компанією вимог законодавства, договірних
зобов’язань, а також з недостатньою правовою захищеністю Товариства або з правовими
помилками, яких припускається Товариство при провадженні професійної діяльності;
• інформаційно-технологічний ризик – наявний або потенційний ризик виникнення збитків, повної
або часткової втрати активів, пов’язаний з недосконалою роботою інформаційних технологій,
систем та процесів обробки інформації або з їх недостатнім захистом, включаючи збій у роботі
програмного та/або технічного забезпечення, обладнання, інформаційних систем, засобів
комунікації та зв’язку, порушення цілісності даних та носіїв інформації, несанкціонований доступ
до інформації сторонніх осіб та інше;
• ризик персоналу – наявний або потенційний ризик виникнення збитків, повної або часткової
втрати активів, пов’язаний з діями або бездіяльністю працівників Товариства (людським
фактором), включаючи допущення помилки при проведенні операції, здійснення неправомірних
операцій, пов’язане з недостатньою кваліфікацією або із зловживанням персоналу, перевищення
повноважень, розголошення інсайдерської та/або конфіденційної інформації та інше.
До інших нефінансових ризиків діяльності Товариства відносяться:
• стратегічний ризик – ризик виникнення збитків, які пов’язані з прийняттям неефективних
управлінських рішень, помилками, які були допущені під час їх прийняття, а також з неналежною
реалізацією рішень, що визначають стратегію діяльності та розвитку Товариства;
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• ризик втрати ділової репутації (репутаційний ризик) - ризик виникнення збитків, пов'язаних зі
зменшенням кількості клієнтів Товариства через виникнення у суспільстві несприятливого
сприйняття Товариства, зокрема його фінансової стійкості, якості послуг, що надаються
Товариством, або його діяльності в цілому, який може бути наслідком реалізації інших ризиків;
• ризик настання форс-мажорних обставин - ризик виникнення збитків, повної або часткової
втрати активів, через настання невідворотних обставин, у тому числі обставин непереборної
сили, що неможливо передбачити, які призводять або створюють передумови для виникнення
збоїв у роботі Товариства або безпосередньо перешкоджають її нормальному функціонуванню.

4. Екологічні аспекти
Товариство у своїй діяльності дотримується екологічних норм та забезпечує охорону навколишнього 
середовища. Заходи Товариства щодо поліпшення навколишнього середовища можна розділити за 
наступними напрямками: 
— управління відходами; 
— енергоефективність; 
— підвищення екологічної свідомості працівників. 

Управління відходами 
Керівництво Товариства усвідомлює екологічну небезпеку відходів для здоров’я населення і довкілля в 
цілому, які утворюються у ході списання комп’ютерної та офісної техніки, тощо. Тому щороку Товариство 
передає на утилізацію спеціалізованим підприємствам відходи (комп’ютерну та офісну техніку, папір, 
тощо) для переробки та повторного використання.  
Енергоефективність 
Товариство проводить технічне переоснащення робочих місць співробітників шляхом заміни застарілої 
(більше п’яти років) комп’ютерної та офісної техніки, яка не відповідає сучасним вимогам щодо 
енергозбереження та енергоефективності.  
В адміністративних будівлях та відокремлених підрозділах встановлені енергоощадні лампи. В 
Київському офісі встановлено сенсорні змішувачі води. Завдяки чому збільшилась економія 
електроенергії та води. 
Підвищення екологічної свідомості працівників 
Товариство забезпечує персонал багаторазовими горнятками та термочашками, чим також заохочує 
своїх співробітників до сприятливих для екологічного середовища дій, а саме відмови від використання 
пластикового чи паперового посуду. 

5. Соціальні аспекти та кадрова політика
Загальна кількість працівників складає 493 працівників. 
З метою збільшення матеріальної зацікавленості працівників у підвищені ефективності та якості роботи, 
зміцненні трудової дисципліни в Товаристві використовується внутрішній нормативний документ 
«Положення про преміювання». Положення розроблене у відповідності до Закону України «Про оплату 
праці», Кодексу законів України про працю, інших законодавчих та нормативних актів України. Товариство 
дотримується принципів справедливості й поваги по відношенню до своїх співробітників та забезпечує їм 
можливості для кар’єрного росту у відповідності до їх потенціалу. 
Товариством виконуються вимоги Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю 
в Україні».Так, кількість працевлаштованих осіб з інвалідністю станом на 31 грудня 2025 року становила 
6%  від загальної кількості працюючих. 
Товариство ініціює різноманітні проекти для поширення практик рівних можливостей, заохочення 
співробітників до створення рівних можливостей для працюючих чоловіків та жінок у процесі 
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працевлаштування та прийняття управлінських рішень. Частка жінок на керівних посадах станом на 31 
грудня 2025 становить 68%. 
Кадрова політика Товариства спрямована на підвищення професіоналізму працівників, покращення 
умов та  безпеки праці, можливість підвищення кваліфікації. 
Соціальна політика компанії щодо персоналу спрямована на забезпечення необхідних умов праці, 
зменшення плинності кадрів та соціального захисту працівників. Працівникам надається матеріальна 
допомога у разі критичних ситуацій,  
Для створення працівникам комфортних умов на роботі Товариством обладнані кімнати прийому їжі, 
встановлені пристрої для підігріву чи охолодження води, їжі, машини по приготуванню кави. Товариство 
забезпечує працівників питною водою, чаєм, кавою, цукром, молоком. 
Працівники мають можливість працювати дистанційно (якщо це дозволяє характер роботи) та 
забезпечуються усіма необхідними технічними засобами.  
Питання умов оплати праці в Товаристві врегульовані у відповідності до чинного законодавства 
України з праці, Положення про преміювання, Правил внутрішнього трудового розпорядку. Вони 
обумовлюють виплати співробітникам усіх рівнів та зміни окладів. Товариство надає рівні 
можливості у працевлаштуванні, професійному і особистому зростанні всім співробітникам. 
У Товаристві працює лінія довіри, куди інкогніто може звернутися кожен працівник від молодшого 
спеціаліста до керівника, повідомити про випадки хабарництва, корупції, надати пропозицію чи скаргу або 
спитати пораду. Усі звернення розглядаються керівництвом, яке надає зворотній зв'язок заявнику. 
Система управління персоналом побудована відповідно до законодавства України та внутрішніх 
правил. Політика з управління персоналом регламентує процеси пошуку та підбору персоналу, 
винагороди, навчання та розвитку працівників. Товариство забезпечує навчання та розвиток 
співробітників за допомогою професійних тренінгів, участі у конференціях, інших профільних 
заходах. 
В Товаристві діє кодекс «Корпоративна культура ШвидкоГроші», в якому відображені основні цінності 
Товариства та принципи корпоративної поведінки. Товариством забезпечується дотримання прав 
людини і боротьба з корупцією та хабарництвом шляхом дотримання чинного законодавства 
України та політик Товариства. 
Щорічно реалізуються ініціативи, спрямовані на підтримку здорового способу життя. Такі заходи не лише 
покращують фізичну та спортивну форму працівників, а і підвищують рівень неформальних 
комунікацій в середині колективу. 
У Товаристві функціонує Система управління охороною праці (СУОП). 
Оперативно-методичне керівництво роботою з охорони праці в Товаристві здійснюється службою 
охорони праці, а у структурних підрозділах — їх керівниками відповідно до покладених обов'язків. 
У Товаристві забезпечується виконання організаційних, технічних та профілактичних заходів, 
спрямованих на збереження життя та здоров’я працівників, зокрема: 

• під час прийняття на роботу та в процесі трудової діяльності працівники проходять навчання, 
інструктажі з питань охорони праці, навчання з надання домедичної допомоги потерпілим від 
нещасних випадків, а також інструктажі щодо дій у разі виникнення аварійних ситуацій і пожеж; 

• працівники віком до 18 років приймаються на роботу лише після попереднього медичного огляду, 
а до досягнення 21 року підлягають щорічним обов'язковим медичним оглядам відповідно до 
законодавства; 

• з метою забезпечення права працівників на безпечні та здорові умови праці в Товаристві 
проводиться атестація робочих місць за умовами праці. 

Метою функціонування системи управління охороною праці (СУОП) є забезпечення безпечних і здорових 
умов праці шляхом приведення працівників, засобів праці та виробничих процесів у відповідність до вимог 
нормативно-правових актів з охорони праці. 
Важливою складовою СУОП є профілактична та інформаційна робота. 
У Товаристві забезпечується: 
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• інформування працівників про вимоги безпеки; 
• наявність наочної агітації з охорони праці; 
• інформування щодо виробничої санітарії та гігієни праці; 
• доведення вимог пожежної безпеки; 
• популяризація безпечних методів роботи. 

Товариство є членом бізнес-асоціацїї «Асоціація українських банків», відповідно співробітники 
Товариства активно приймають участь у роботі профільних комітетів, інших заходах, які організовуються 
асоціацією, метою яких є покращення бізнес клімату в Україні. 
Товариство долучається до благодійних та соціальних ініціатив. У цей складний для України час 
Товариство займається волонтерством. За увесь цей час допомогу надали захисникам, медикам та 
просто людям, хто потребує підтримки.  
 

6. Дослідження та інновації  
Протягом звітного періоду Товариство продовжувало реалізацію стратегії цифрової трансформації, 
фокусуючись на підвищенні технологічності сервісів та якості взаємодії з клієнтами. Ключові 
досягнення за рік включають: 

• Системне дослідження клієнтського досвіду (UX/UI): Важливим етапом розвитку стало 
розвиток напрямку UX/UI дизайну. Діяльність напрямку спрямована на глибоке дослідження 
поведінки та потреб користувачів. Завдяки впровадженню опитувань щодо нового 
функціоналу та дизайну, Товариство отримало змогу приймати рішення на основі реальних 
даних (data-driven approach), що значно підвищило зручність інтерфейсів та лояльність 
аудиторії. 

• Інтеграція штучного інтелекту (AI): Зроблено якісний стрибок у використанні сучасних 
технологій — штучний інтелект було успішно впроваджено на першій лінії підтримки 
клієнтів. Це дозволило забезпечити миттєву обробку типових запитів у режимі 24/7, знизити 
навантаження на персонал та суттєво скоротити час очікування відповіді для користувачів. 

• Еволюція цифрових інструментів: Товариство продовжило вдосконалення раніше 
запроваджених інновацій, зокрема: 

o Онлайн-кредитування: Оптимізовано алгоритми взаємодії, що зробило процес 
отримання інформації за договором ще прозорішим. 

o Мобільний додаток та Особистий кабінет: На основі відгуків користувачів було 
покращено навігацію та розширено можливості для швидких мобільних платежів. 

o Business Intelligence: Модернізовано систему аналізу операційних процесів, що 
дозволяє менеджменту отримувати максимально точні прогнози та оперативно 
реагувати на ринкові зміни. 

Поєднання глибоких досліджень користувацького досвіду з практичним впровадженням штучного 
інтелекту створює надійний фундамент для подальшого зростання ефективності та 
конкурентоспроможності Товариства на ринку. 
 
 

7. Перспективи розвитку 
Попри всі ризики та виклики, що виникли через повномасштабне вторгнення російської федерації, 
Товариство продовжує свою діяльність, поступово нарощує обсяги кредитування до рівня довоєнного 
часу.  

Основні напрямки розвитку Товариства: 
• цифрова трансформація: мобільні додатки та впровадження штучного інтелекту для 

обслуговування клієнтів; 
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• кредитування (збільшення, розширення): Товариство продовжить підтримку існуючих
кредитних продуктів та розвиток альтернативних. Розробка програм лояльності для залучення
нових клієнтів;

• стійкість та капіталізація: збереження стабільності Товариства, підвищення рівня
рентабельності капіталу та оцінка стійкості;

• фінансова інклюзія: збільшення доступу до фінансових послуг для населення, розвиток
безготівкових платежів.

Безбар’єрність – суспільна норма 
Ми прагнемо зробити все можливе, щоб усі наші клієнти, незалежно від їхніх можливостей чи потреб, 
мали рівний доступ до високоякісних послуг. В рамках цієї ініціативи ми започаткували програму 
«Безбар’єрність», спрямовану на забезпечення комфортного і доступного середовища для всіх. 
Особливу увагу ми приділяємо людям з інвалідністю, адже для нас важливо, щоб кожен мав 
можливість реалізувати свої потреби без бар’єрів. У 2025-2026 р.р. ми плануємо максимально 
усунути всі можливі перешкоди, щоб стати насправді безбар’єрними. 
Доступність 
Наші послуги доступні майже по всій Україні, завдяки мережі більш ніж 70 відділень. Кожен 
співробітник нашої команди робить усе можливе, а іноді й неможливе, щоб забезпечити підтримку 
кожному клієнту, де б він не знаходився. Ми прагнемо до того, щоб кожне звернення було вирішене 
ефективно та оперативно. Додатково ми активно працюємо над удосконаленням наших онлайн-
сервісів, щоб клієнти могли користуватися ними без будь-яких труднощів, зокрема на різних 
пристроях. 
Безбар’єрність 
Ми плануємо реалізувати амбітні плани щодо адаптації наших відділень для людей з інвалідністю. У 
найближчому майбутньому ми плануємо обладнати відділення пандусами, портативними 
аппарелями. Зробимо наші приміщення максимально доступними та зручними для всіх. Окрім того, 
ми працюємо над покращенням комунікації, впроваджуючи новітні технології для людей з 
порушеннями слуху та зору, щоб кожен міг скористатися нашими послугами без будь-яких обмежень. 
Підтримка різноманітності 
Ми підтримуємо ідею різноманітності та інклюзивності, тому активно впроваджуємо програми для 
людей з різними особливими потребами, включаючи доступність для людей старшого віку та тих, хто 
має тимчасові обмеження в мобільності. Наша мета — створити середовище, де кожен клієнт буде 
почуватися комфортно і безпечно. 

8. Система постійного контролю
Система управління ризиками Товариства забезпечує виявлення, вимірювання, моніторинг, контроль,
звітування та мінімізацію (зниження до контрольованого рівня) ризиків, на які наражається Товариство, як
наявних (реалізовані, поточні), так і потенційних (нереалізовані).
У Товаристві створено комплексну, адекватну, ефективну систему управління ризиками, що побудована но
основі моделі трьох ліній захисту та  відповідає його розміру, бізнес-моделі, масштабу діяльності, видам,
складності операцій та забезпечує виявлення, вимірювання (оцінку), моніторинг, звітування, контроль та
пом’якшення всіх суттєвих ризиків Товариства (операційний ризик, комплаєнс ризик, ризик ліквідності та
кредитний ризик).
У своїй діяльності Товариство керується наступними принципами та підходами щодо визначення прийнятного
співвідношення дохідності та ризиків:
· принцип зваженості: серед різноманітних альтернативних варіантів, Товариство обирає такий, що
забезпечує оптимальне співвідношення між дохідністю та ризиком відповідної бізнес-моделі Товариства та
визначеного ризик-апетиту Товариства.
· принцип обережності: оцінка ризиків здійснюється в умовах невизначеності і динамічності фінансових
ринків, а також прийняттям під час оцінки ризиків певних допущень, пов’язаних із вірогідним характером ризику.
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Операції Товариства несуть в собі ризик і мають супроводжуватись заходами внутрішнього контролю, що 
забезпечують мінімізацію та/або уникнення ризику цієї операції. 
· у своїй діяльності Товариство забезпечує дотримання ризик-орієнтованого підходу до виявлення, оцінки
та розуміння ризиків, а також вжиття відповідних заходів щодо управління ризиками у спосіб та в обсязі, що
забезпечують мінімізацію таких ризиків залежно від їх рівня.
Створена у Товаристві система управління ризиками, забезпечує аналіз ризиків на постійній основі з метою
прийняття своєчасних та адекватних управлінських рішень щодо пом’якшення ризиків та зменшення пов’язаних
із ними втрат (збитків).

Внутрішній аудит, який відповідає за періодичний контроль, належить до функції внутрішнього аудитора 
та сприяє захисту діяльності та репутації Товариства. 
Внутрішній аудит, здійснює оцінку ефективності діяльності першої та другої ліній захисту та загальну оцінку 
ефективності системи внутрішнього контролю та надає пропозиції з питань розроблення / перегляду процесу 
здійснення заходів з контролю та/або окремих процедур внутрішнього контролю. 
Внутрішній аудитор: 

• дотримується принципів та стандартів у сфері етики та професіоналізму, визначених
Глобальними стандартами внутрішнього аудиту;

• здійснює свою діяльність на підставі положення про внутрішній аудит фінансової компанії із
дотриманням законодавства України та міжнародних стандартів професійної практики
внутрішнього аудиту, включаючи Глобальні стандарти внутрішнього аудиту, прийняті Радою з
міжнародних стандартів внутрішнього аудиту (International Internal Audit Standards Board - IIASB)
та опубліковані 09 січня 2024 року Інститутом внутрішніх аудиторів України (ІВАУ);

• не бере участі в створенні та організації, включаючи разом зі структурними підрозділами
фінансової компанії, будь-яких заходів та процесів, що забезпечують діяльність фінансової
компанії (крім заходів та процесів внутрішнього аудиту) або сприймаються як такі, що впливають
на неупередженість та об’єктивність внутрішніх аудиторів;

• здійснює аудиторські перевірки відповідно до річного плану, розробленого на основі ризик
орієнтованого підходу та рекомендацій Національного банку (за наявності) і за потреби може
переглядати його принаймні один раз на рік або частіше, якщо відбулися значні зміни в діяльності
фінансової компанії, відповідно до критеріїв значних змін, визначених фінансовою компанією
відповідно до Глобальних стандартів внутрішнього аудиту;

• підпорядковується відповідальному органу фінансової компанії та звітує перед ним.
• щороку включає до плану внутрішнього аудиту завдання з оцінки надійності, адекватності та

ефективності системи внутрішнього контролю за процесом формування звітності, що надається
до Національного банку України.

           Директор         Олександр  ХОЛОД 
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Заява про відповідальність керівництва за підготовку і затвердження фінансової звітності 

Керівництво Товариства з обмеженою відповідальністю «Споживчий центр» (надалі - Товариство) несе 
відповідальність за підготовку фінансової звітності станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, 
підготовленої відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ). 
Під час підготовки фінансової звітності у відповідності до  МСФЗ керівництво Товариства несе 
відповідальність за: 
- вибір належних принципів бухгалтерського обліку та їх послідовне застосування; 
- застосування обґрунтованих оцінок і суджень; 
- дотримання принципів МСФЗ або розкриття усіх суттєвих відхилень від МСФЗ у примітках до фінансової 
звітності; 
- підготовку фінансової звітності відповідно до МСФЗ, згідно припущення, що Товариство і далі буде 
здійснювати свою діяльність у найближчому майбутньому, за виключенням випадків, коли таке  
припущення не буде правомірним; 
- облік та розкриття у фінансовій звітності всіх відносин та операцій між пов'язаними сторонами;  
- облік та розкриття у фінансовій звітності всіх подій після дати балансу, які вимагають корегування або 
розкриття;  
- розкриття всіх претензій у зв'язку з судовими позовами, які були, або, можливі в найближчому 
майбутньому;  
- достовірне розкриття в фінансовій звітності інформації про всі надані кредити або гарантії від імені 
керівництва. 
Керівництво, в межах своєї компетенції, також несе відповідальність за: 
- розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього 
контролю; 
- ведення бухгалтерського обліку відповідно до законодавства та стандартів бухгалтерського обліку 
відповідної країни реєстрації; 
- прийняття заходів у межах своєї компетенції для захисту активів Товариства; 
- виявлення та попередження фактів шахрайства та інших зловживань. 
 
Ця фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, затверджена від імені керівництва 
Товариства 14 квітня 2026 року. 
 

Від імені керівництва Товариства:      
 
 
______________________________   _________________________________  
Холод Олександр Володимирович                      Антонова Тетяна Олександрівна  
    /Директор/                    /Головний бухгалтер/ 
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ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2025 

Примітка 31 грудня 
2025 року 

31 грудня 
2024 року 

АКТИВИ 
Необоротні активи 
Нематеріальні активи 5 1 123 543 
Незавершені капітальні інвестиції 26 5 
Основні засоби 6 1 181 353 
Усього необоротні активи 2 330 901 
Оборотні активи 
Запаси 11 53 
Кредити видані 7 474 145 280 585 
Аванси видані 7 3 607 5 320 
Інша поточна дебіторська заборгованість 7 942 1 163 
Гроші та їх еквіваленти 8 61 786 35 899 
Усього оборотні активи 540 491 323 020 
Усього активи 542 821 323 921 
ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 
Статутний капітал 9 29 979 29 979 
Нерозподілений прибуток 256 994 79 355 
Усього власний капітал 286 973 109 334 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
Поточна кредиторська заборгованість за: товари, роботи, 
послуги 

15 114 981 107 233 

розрахунками з бюджетом 60 916 19 586 
розрахунками зі страхування 54 - 
розрахунками з оплати праці 9 354 7 929 
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами 

15 8 458 4 523 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 
учасниками 

14 31 980 48 153 

Поточні забезпечення 19 451 20 311 
Інші поточні зобов'язання 10 654 6 852 
Усього зобов’язання 255 848 214 587 
Усього власний капітал та зобов’язання 542 821 323 921 

Директор Олександр ХОЛОД 

Головний бухгалтер Тетяна АНТОНОВА 
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ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗА 2025 РІК 

 Примітка 2025 рік 2024 рік 
Процентні доходи за кредитними договорами 10 1 824 263 1 406 243 
Комісійні доходи за кредитними договорами 10 481 925 299 322 
Доходи від отриманої пені, штрафів за 
простроченою заборгованістю за наданими 
кредитами 

10     144 383  56 347 

Iншi операцiйнi доходи 10 36 153 387 937 
Адміністративні витрати 11 ( 518 589 ) ( 375 019 ) 
Витрати на збут 11 ( 222 302 ) ( 219 721 ) 
Інші операційні витрати 11 ( 1 121 279 ) ( 1 264 719 ) 
Прибуток  від операційної діяльності  624 554 290 390 
    
Інші фінансові доходи  2 549 951 
Інші доходи  437 202 
Інші витрати  ( 117 ) - 
    
Прибуток  до оподаткування  627 423 291 543 
    
Витрати з податку на прибуток 12 ( 157 346 ) ( 54 180 ) 
Чистий прибуток  470 077 237 363 
    
Сукупний дохід  470 077 237 363 

  

 

Директор     Олександр ХОЛОД 

 

Головний бухгалтер     Тетяна АНТОНОВА 
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ЗВІТ ПРО ЗМІНИ У ВЛАСНОМУ КАПІТАЛІ ЗА 2025 РІК 

Статутний 
капітал 

Інший 
додатковий 

капітал 

Резервні 
фонди 

Резерви 
переоцінки 

Нерозпо 
ділений 

прибуток 

Усього 

Залишок на 1 січня 
2024 року 

29 979 - - - 52 295 82 274 

Коригування: 
Виправлення помилок 

- - - - (33) (33) 

Скоригований  
залишок на 1 січня 
2024 року 

29 979 - - - 52 262 82 241 

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 

- - - - 237 363 237 363 

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 

- - - - (210 270) (210 270) 

Разом змін у капіталі - - - - 27 093 27 093 
Залишок на 31 грудня 
2024 року 

29 979 - - - 79 355 109 334 

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 

- - - - 470 077 470 077 

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 

- - - - (292 438) (292 438) 

Разом змін у капіталі - - - - 177 639 177 639 
Залишок на 31 грудня 
2025 року 

29 979 - - - 256 994 286 973 

Директор Олександр ХОЛОД 

Головний бухгалтер Тетяна АНТОНОВА 
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ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ ЗА 2025 РІК 

Примітка 2025 рік 2024 рік 
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від повернення авансів 843 1 780 
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 

10 2 549 951 

Оплачена пеня/штрафи за прострочення договорів 167 333 61 417 
Оплачені комісії та проценти за користування кредитом 1 259 545 1 033 012 
Кошти від повернення виданих кредитів 2 609 122 2 330 026 
Інші надходження 577 083 238 478 
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) (174 208) (274 074) 
Праці (162 478) (148 404) 
Відрахувань на соціальні заходи (40 573) (34 781) 
Зобов’язань з податків і зборів в т.ч. (207 732) (94 727) 
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток (121 526) (48 257) 
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість 

(3 956) (3 264) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і 
зборів 

(82 250) (43 206) 

Витрачання на оплату авансів (271 951) (36 719) 
Надання фінансових кредитів клієнтам (3 414 901) (2 870 803) 
Інші витрачання (10 173) (12 434) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 334 459 193 722 
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Витрачання на придбання необоротних активів 5,6 (3 524) (7 721) 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності -5 524 -7 721
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Витрачання на сплату дивідендів 14 (305 050) (191 862) 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності -305 050 -191 862
Чистий рух грошових коштів за звітний період 25 885 -5 861
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 11 2 - 
Залишок коштів на початок року 8 35 899 41 760 
Залишок коштів на кінець року 61 786 35 899 

Директор Олександр ХОЛОД 

Головний бухгалтер Тетяна АНТОНОВА 
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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
1.1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОВАРИСТВО

Товариство з обмеженою відповідальністю «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» зареєстроване та здійснює свою 
діяльність відповідно до законодавства України та на її території. Товариство було створено 11.11.2010 
р., номер запису в Єдиному державному реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців про 
проведення державної реєстрації 1 074 102 0000 038148, Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної 
особи № 227040 Серія А01. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» надалі буде іменуватися як 
Товариство. 
Відповідно до Відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців, 
Товариство може здійснювати такі види економічної діяльності за КВЕД-2010:  64.92 – Інші види 
кредитування.   
Товариство зареєстроване як  фінансова установа: свідоцтво Серія ІК № 78, видане відповідно до 
розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України № 230 від 
28.04.2011 р. Код фінансової установи – 16. Види фінансових послуг: надання фінансових кредитів за 
рахунок власних коштів.  
Товариство  має ліцензію на провадження діяльності фінансової компанії з правом на надання коштів та 
банківських металів у кредит. Ліцензію видано Національним банком України 07.03.2024 р., строк дії якої 
необмежений.  
У 2025 році середньооблікова чисельність Товариства склала 464 осіб (2024: 568 осіб). 

1.2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 
Перебіг повномасштабної війни залишається основним ризиком для інфляційної динаміки та 
економічного розвитку України. 
Війна триває. Упродовж останніх місяців зросла інтенсивність обстрілів та руйнувань енергетичної 
інфраструктури, логістики та виробництв. Це вже знайшло відображення в перегляді прогнозних 
показників та посилило ризики більшого тиску на ціни й подальшого зниження економічного потенціалу. 
Підвищилися також інші ризики, пов’язані з війною, зокрема: 
виникнення додаткових бюджетних видатків на підтримання обороноздатності й відбудову; 
недостатність та/або неритмічність зовнішнього фінансування в наступні роки; 
поглиблення негативних міграційних тенденцій та розширення дефіциту робочої сили на внутрішньому 
ринку праці, передусім через збереження високих безпекових ризиків. 
Національний банк України (надалі НБУ) ухвалив рішення щодо підвищення облікової ставки з 13,5% до 
14,5% річних з 24 січня 2025 року. З 7 березня поточного року НБУ додатково підвищив облікову ставку 
до 15,5%, щоб розвернути інфляційний тренд та домогтися її уповільнення у 2025 році. У квітні та червні 
2025 року Правління Національного банку ухвалило рішення зберегти облікову ставку на рівні 15,5%.  На 
протязі 3 та 4 кварталів 2025 року облікова ставка залишалася на рівні 15,5%. НБУ ухвалив це рішення, 
щоб підтримати стійкість валютного ринку та сповільнити інфляцію, і зберіг ставку без змін протягом цього 
періоду. 
Після пришвидшення на початку року (12,9% у січні та 13,2% у лютому), інфляція почала знижуватися з 
середини літа завдяки пропозиції нового врожаю. 
Повернення інфляції до зниження влітку було очікуваним, зокрема через високу минулорічну базу 
порівняння адміністративно регульованих цін. Однак фактичні темпи зниження інфляції виявилися 
повільнішими, ніж прогнозувалося в Інфляційному звіті НБУ за квітень 2025 року. 
У грудні 2025 року інфляція в Україні сповільнилася до 8,0% у річному вимірі, що виявилося нижчим за 
попередні прогнози. Загалом індекс споживчих цін за 2025 рік склав 108,0%. Зниженню сприяли вищі 
врожаї та стабільність валютного ринку, попри тиск витрат бізнесу. 
Попри зниження інфляції протягом останніх місяців, інфляційні очікування залишаються високими, а 
проінфляційні ризики, зокрема пов’язані зі зростанням енергодефіциту та бюджетних потреб, посилилися. 
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У 2025 році гривня поступово знецінювалася через зростання попиту на іноземну валюту. НБУ 
дотримувався політики керованої гнучкості, тому на обмінний курс впливали як валютні інтервенції, так і 
ринкові чинники. Розрив між готівковим та офіційним курсами залишався на рівні близько 1%, що свідчить 
про стабільність ринку. 
НБУ відіграє центральну роль у стабілізації валютного ринку. Протягом звітного періоду НБУ вживав 
заходи для стабілізації валютного ринку, збільшивши чистий продаж іноземної валюти. 
В середині звітного періоду кредитний рейтинг України для боргових зобов'язань перед міжнародними 
агенціями залишався на "високо спекулятивному" рівні — «Ca» від Moody's та «Обмежений дефолт» від 
Fitch. Що свідчило про високі ризики та ймовірність дефолту, хоча агентства також вказували на 
стабільніші перспективи завдяки підтримці, зокрема від МВФ. 
Наприкінці 2025 року кредитний рейтинг України демонструє ознаки стабілізації та підвищення після 
реструктуризації боргів. Fitch та S&P підвищили рейтинг з обмеженого дефолту до переддефолтного 
рівня CCC / CCC+. Це свідчить про вразливість економіки, але уникнення повномасштабного дефолту 
завдяки підтримці союзників та реформам. 
Надалі широкомасштабна військова агресія російської федерації та реалізація пов’язаних із цим ризиків 
може мати вплив на результати діяльності та фінансовий стан Товариства. Однак міра такого впливу 
наразі не може бути достовірно визначеною.  
Війна на території держави – це, як правило, економічний колапс. Та Україна до останнього часу 
доводила, що зможе вистояти економічно і фінансово. Вистояла банківська система, уряд продовжував 
платити пенсії та зарплати, гривня девальвувала, але не втратила ролі головного засобу платежу. 
Ці події або умови вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, і як наслідок може виникнути 
ситуація, за якої Товариство не зможе реалізувати свої активи та погасити зобов’язання за звичайного 
перебігу господарської діяльності. 
Подальший розвиток цих подій та оцінку Керівництвом впливу війни на Товариство описано у Примітці 2 
«Основи підготовки фінансової звітності», пункт «Припущення про безперервність діяльності». 
Керівництво Товариства ретельно стежить за поточним станом розвитку подій і вживає необхідних 
заходів для послаблення впливу негативних чинників. 

2. ОСНОВИ ПІДГОТОВКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
Заява про відповідність 

   Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з 
метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків 
Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними 
економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства  є Міжнародні стандарти фінансової 
звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення 
(КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції 
чинній на 01 січня 2025 року, що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів України. 
            Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім 
вимогам чинних МСФЗ із врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2025 року, дотримання 
яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, 
зіставної та зрозумілої інформації. 
            При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 
законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання 
фінансової звітності в Україні, які не суперечать вимогам МСФЗ. 

Основа складання фінансової звітності 
 Ця фінансова звітність складена на основі принципу історичної вартості. 



ТОВ «Споживчий центр» 
Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року 
(у тисячах українських гривень, якщо не вказано інше) 
 

24 
 

             Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована 
з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності, змін щодо капіталу 
та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при 
прийнятті ними економічних рішень. 
              Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто 
період з 01 січня по 31 грудня 2025 року. 

Функціональна валюта та валюта подання  
Фінансова звітність представлена в українській гривні, що є функціональною валютою 

Товариства. Вся фінансова інформація, представлена в українських гривнях, округляється до найближчої 
тисячі, якщо не вказано інше. Гривня не є вільноконвертованою валютою за межами України. 

Припущення про безперервність діяльності 
Ця фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервності діяльності. 

Повномасштабне російське вторгнення наприкінці лютого 2022 року вже має і буде надалі чинити 
подальший негативний вплив на українську економіку та бізнес. Через вплив подій та умов внаслідок 
війни росії проти України та запровадження в Україні воєнного стану Керівництво Товариства: 

- Оновило оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі з урахуванням подій та умов внаслідок війни. 

- Здійснило підтверджувальний аналіз такої оцінки. З метою оновлення оцінки, Керівництво 
Товариства врахувало всю наявну інформацію щодо майбутнього (щонайменше на дванадцять місяців з 
моменту очікуваного випуску фінансової звітності за 2025 рік, але не обмежуючись цим періодом).  

Ключовим управлінським персоналом було проведено аналіз чутливості кількох можливих 
сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва невизначеність щодо здатності Товариства продовжувати 
діяльність на безперервній основі.  

Таким чином, управлінський персонал оцінив свої плани протистояння подіям або умовам, які 
можуть поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Зокрема, управлінським персоналом було здійснено переоцінку наявності 
фінансування. Керівництвом Товариства було оцінено та визначено, що плани є досяжними та 
реалістичними.  

Враховуючи викладене вище, Керівництво дійшло висновку, що існують достатні підстави для 
підготовки цієї фінансової звітності на основі принципу безперервної діяльності. 

Разом з тим, існує суттєва невизначеність, пов`язана з непередбачуваним наразі впливом військових 
дій на території України, що тривають, на припущення, що лежать в основі оцінок керівництва, що може 
поставити під значний сумнів здатність Товариства (як і будь якого іншого суб'єкта української економіки) 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, і, отже, воно не зможе реалізувати свої активи та 
погасити зобов`язання за звичайного перебігу господарської діяльності.   

3. ОСНОВНІ ОБЛІКОВІ ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
             Товариство використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що визнаються у 
фінансовій звітності, та на балансову вартість активів і зобов’язань протягом наступного фінансового 
року. Розрахунки та судження постійно переглядаються і базуються на попередньому досвіді керівництва 
та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за 
існуючих обставин. Крім суджень, які передбачають облікові оцінки, керівництво Товариства також 
використовує професійні судження при застосуванні облікової політики. Професійні судження, які чинять 
найбільш суттєвий вплив на суми, що відображаються у фінансовій звітності, та оцінки, результатом яких 
можуть бути значні коригування балансової вартості активів та зобов’язань протягом наступного 
фінансового року включають: 



ТОВ «Споживчий центр» 
Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року 
(у тисячах українських гривень, якщо не вказано інше) 
 

25 
 

 
Термін корисного використання основних засобів та нематеріальних активів 
           Оцінка термінів корисного використання основних засобів та нематеріальних активів є предметом 
професійного судження, яке базується на основі досвіду використання аналогічних активів. Майбутні 
економічні вигоди від даних активів, виникають переважно від їх поточного використання під час надання 
послуг. Тим не менш, інші фактори, такі як фізичний та моральний знос, часто призводять до змін розмірів 
майбутніх економічних вигід, які як очікується будуть отримані від використання даних активів. 
         Керівництво періодично оцінює правильність остаточного терміну корисного використання основних 
засобів та нематеріальних активів. Ефект від перегляду остаточного терміну корисного використання 
основних засобів та нематеріальних активів відображається у періоді, коли такий перегляд мав місце чи 
в майбутніх звітних періодах, якщо можливо застосувати. Відповідно, це може вплинути на величину 
майбутніх амортизаційних відрахувань та балансову вартість основних засобів. 
 
Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 
         На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої дебіторської 
заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення. Збиток від 
знецінення визнається виходячи з власного професійного судження керівництва за наявності об’єктивних 
даних, що свідчать про зменшення передбачуваних майбутніх грошових потоків за даним активом у 
результаті однієї або кількох подій, що відбулися після визнання фінансового активу. 
  
Резерв очікуваних кредитних збитків (ОКЗ) 
         Товариство проводить нарахування резерву ОКЗ з метою покриття потенційних збитків у випадках 
неспроможності дебітора здійснювати необхідні платежі. Оцінка ОКЗ – це суттєва оцінка, яка передбачає 
визначення методології оцінки, моделі та вхідних параметрів. При оцінці достатності резерву очікуваних 
збитків керівництво враховує поточні загальноекономічні умови, платоспроможність дебітора та зміни 
умов здійснення платежів. Коригування суми резерву очікуваних збитків, що відображені у фінансовій 
звітності, можуть проводитись у результаті зміни економічної чи галузевої ситуації або фінансового стану 
окремих клієнтів. 
Товариство регулярно аналізує та перевіряє коректність моделі розрахунку і вхідних параметрів для 
зменшення різниці між оцінкою очікуваного кредитного збитку та фактичним кредитним збитком. Оцінка 
взаємозв'язку між історичними рівнями дефолту, що спостерігаються, прогнозованими економічними 
умовами і ОКЗ є значною розрахунковою оцінкою. Величина ОКЗ чутлива до змін в обставинах і 
прогнозованих економічних умовах. Минулий досвід виникнення кредитних збитків Товариства і прогноз 
економічних умов також можуть не бути показовими для фактичного дефолту дебітора в майбутньому. 
 
Податкове законодавство 
         Податкове, валютне та митне законодавство України може тлумачитись по-різному і часто 
змінюється. Відповідні органи можуть не погодитися з тлумаченнями цього законодавства керівництвом 
Товариства у зв’язку з діяльністю Товариства та операціями в рамках цієї діяльності. 
         Податкові органи можуть перевіряти податкові питання у фінансових періодах протягом трьох 
календарних років після їх закінчення. За певних обставин перевірка може стосуватися довших періодів. 
В результаті можуть бути нараховані додаткові суттєві суми податків, штрафи та пені. 
 

4. СТИСЛИЙ ВИКЛАД СУТТЄВИХ ПОЛОЖЕНЬ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

Основні принципи облікової політики, викладені нижче, послідовно застосовувалися до всіх періодів, 
представлених у цій фінансової звітності. 

 
Нематеріальні активи 
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Нематеріальні активи враховуються і відображаються у фінансовій звітності згідно МСБО 38 
«Нематеріальні активи».  

Нематеріальні активи (далі – НМА) при первісному визнанні оцінюються за собівартістю. 
Товариство класифікує актив як НМА, якщо це немонетарний актив, який не має фізичної субстанції та 
може бути ідентифікований. Після первісного визнання НМА відображається за його собівартістю за 
вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення 
корисності. НМА, що було створено всередині Товариства, не капіталізуються, і відповідні витрати 
відображаються у складі прибутку та збитку за період, в якому вони виникли. 
            Строк корисної експлуатації НМА може бути або визначеним, або невизначеним. 
            НМА з визначеним строком корисної експлуатації амортизуються на протязі цього строку та 
щорічно оцінюються на предмет знецінення, якщо мають місце ознаки знецінення цього НМА. 
Амортизація починається, коли НМА стає придатним до використання, тобто коли він доставлений до 
місця розташування та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений 
управлінським персоналом. Амортизація припиняється на одну з двох дат, що відбулася раніше: на дату, 
з якої актив класифікується як утримуваний для продажу (або включається до ліквідаційної групи) 
відповідно до МСФЗ 5, або на дату, з якої припиняється визнання цього активу. Товариство рівномірно 
амортизує НМА із визначеним строком експлуатації протягом терміну їх використання. 
             Строк та метод амортизації для НМА з обмеженим строком корисного використання 
переглядаються як мінімум в кінці кожного звітного періоду. Зміна очікуваного строку корисного 
використання або передбачуваної структури споживання майбутніх економічних вигід, утілених в активі, 
змінює строк або метод амортизації відповідно та враховуються як зміна оціночних значень. Витрати на 
амортизацію НМА з визначеним строком корисного використання визнаються у звіті про прибутки та 
збитки у тій категорії витрат, яка відповідає функції НМА. 
           НМА з невизначеним строком корисної експлуатації не амортизуються, а тестуються на предмет 
знецінення щорічно або окремо, або на рівні одиниць, що генерують грошові потоки. Строки корисної 
експлуатації НМА з невизначеним строком експлуатації переглядаються щорічно з метою визначення 
того, наскільки прийнятно продовжувати відносити цей актив у категорію активів з невизначеним строком 
корисної експлуатації. Якщо це неприйнятно, зміна оцінки строку корисного використання - з 
невизначеного на визначений - здійснюється на перспективній основі. 
            Прибуток або збиток, що виникає від припинення визнання нематеріального активу, визначається 
як різниця між чистими надходженнями від вибуття (якщо вони є) та балансовою вартістю активу, та 
визнаються у звіті про прибутки та збитки, в момент припинення визнання активу. 
            Товариство визначає строк корисної експлуатації НМА індивідуально по кожному окремому об'єкту, 
виходячи з очікуваної корисності активу, з урахуванням: характеристик нематеріального активу; умов 
договору використання майнових прав інтелектуальної  власності, ліцензійного договору, тощо.  
Метод амортизації - прямолінійний, протягом очікуваного періоду отримання майбутніх економічних вигід. 
            Відповідальна за встановлення терміну використання нематеріального активу постійно діюча 
комісія Товариства з питань оприбуткування та списання матеріальних цінностей. 
 

Основні  засоби 
         Товариство класифікує актив як основний засіб, якщо це матеріальний об’єкт, що його: 
а) утримують для використання при наданні фінансових послуг клієнтам або для адміністративних цілей; 
б) використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше одного періоду; 
в) вартість об’єкту становить більш, ніж 20 000 грн. Це стосується нових основних засобів. 
         Собівартість об’єкта основних засобів визнається активом, якщо і тільки якщо: 
а) є ймовірність, що майбутні економічні вигоди, пов’язані з об’єктом, надійдуть до Товариства; 
б) собівартість об’єкта можна достовірно оцінити. 
           Первісне визнання основних засобів здійснюється за собівартістю, яка складається з вартості їх 
придбання, включаючи податки при придбанні, що не відшкодовуються Товариству, а також витрати, 
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пов’язані з доставкою основних засобів та доведенням їх до стану, у якому вони придатні для 
використання. Після первісного визнання основні засоби обліковуються за первісною вартістю, за 
вирахуванням усієї накопиченої амортизації та всіх накопичених збитків від зменшення корисності. 
             Заміни та поліпшення, що суттєво збільшують строк служби активів, капіталізуються, а витрати 
на поточне обслуговування і ремонти відображаються у складі витрат поточного періоду. Списання 
основних засобів відбувається при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не очікується отримання 
економічних вигід від використання або вибуття даних активів. Прибутки або збитки, що виникли в 
результаті списання активу (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття і балансовою 
вартістю активу), включаються у звіт про сукупний дохід за звітний рік, в якому актив був списаний. 
            Капітальні інвестиції включають витрати на реконструкцію і придбання основних засобів.           
Капітальні інвестиції на дату балансу відображаються по собівартості з врахуванням будь-яких 
накопичених збитків від зменшення корисності. 
          Амортизація основних засобів нараховується із застосуванням прямолінійного методу, шляхом 
рівномірного списання балансової вартості основних засобів протягом терміну їх корисного використання. 
           Терміни корисної експлуатації основних засобів становлять: 
 

Групи Строки корисного 
використання, років 

 машини та обладнання 5 

З них:  

електронно-обчислювальні машини, інші машини для автоматичного 
оброблення інформації, пов’язані з ними засоби зчитування або друку 
інформації, пов’язані з ними комп’ютерні програми (крім програм, витрати 
на придбання яких визнаються роялті, та/або програм, які визнаються 
нематеріальним активом), інші інформаційні системи, комутатори, 
маршрутизатори, модулі, модеми, джерела безперебійного живлення та 
засоби їх підключення до телекомунікаційних мереж, телефони (в тому 
числі стільникові), вартість яких перевищує 20 000 гривень 

2 

транспортні засоби 5 

інструменти, прилади, інвентар, меблі 4 
поліпшення орендованих основних засобів 3 роки. Протягом 

найменшого з двох 
строків: строку 

договору оренди чи 
строку корисної 

експлуатації 
          Витрати на проведення капітального ремонту, покращення, модернізації орендованого основного 
засобу визнаються в балансовій вартості об'єкта основних засобів, якщо задовольняють критерії 
визнання, та амортизуються на протязі строку оренди, використовуючи принцип пріоритету змісту над 
формою (якщо договір оренди заключено на один рік, існує можливість та вірогідні наміри автоматичної 
пролонгації, для розрахунку амортизації приймається строк корисної експлуатації). При розірванні 
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довгострокового договору оренди балансова вартість покращень (за вирахуванням накопиченої на той 
момент амортизації) має бути списана на витрати поточного періоду. 
         Залишкова вартість, строки корисної служби та методи нарахування амортизації активів 
аналізуються наприкінці кожного звітного року і коригуються за необхідності. Витрати на ремонт та 
відновлення відображаються у звіті про сукупні прибутки та збитки у періоді, в якому такі витрати були 
понесені, та включаються до статті «Інші адміністративні та операційні витрати», крім випадків, коли такі 
витрати підлягають капіталізації. 
           Основний засіб знімається з обліку при його вибутті або у випадку, якщо від його подальшого 
використання не очікується отримання економічних вигід. Прибуток або збиток від вибуття активу 
(розраховується як різниця між чистими надходженнями від вибуття та балансовою вартістю активу), 
включається до звіту про сукупні прибутки та збитки за період, в якому визнання активу припиняється у 
складі інших операційних прибутків та збитків. 

Малоцінні необоротні матеріальні активи 
До малоцінних необоротних матеріальних активів відносяться активи, вартісна оцінка яких дорівнює сумі, 
що не перевищує 20 000 грн. та термін використання яких більше одного року. 
           Амортизація  малоцінних необоротних матеріальних активів  здійснюється у першому місяці 
використання об’єкта в розмірі 100 відсотків їх вартості. 
 

Оренда (Товариство в якості орендаря) 
           Товариство орендує приміщення на підставі низки укладених договорів оренди та застосовує для 
відображення в обліку норми та вимоги МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда».  
           Товариство визначає строк оренди, застосовуючи визначення строку оренди (параграфи Б34–Б41 
МСФЗ (IFRS) 16), як невідмовний період оренди разом з обома такими періодами:  
а) періодами, які охоплюються можливістю продовження оренди у випадку, якщо орендар обґрунтовано 
впевнений у тому, що він реалізує таку можливість; та  
б) періодами, які охоплюються можливістю припинити дію оренди, якщо орендар обґрунтовано впевнений 
у тому, що він не реалізує таку можливість.  
         Оцінюючи, чи є орендар обґрунтовано впевнений у тому, що він скористається можливістю 
продовжити оренду чи не скористається можливістю припинити дію оренди, Товариство має брати до 
уваги всі відповідні факти та обставини, які створюють економічний стимул для орендаря скористатися 
можливістю продовжити оренду чи не скористатися можливістю припинити дію оренди. 
         Товариство здійснює повторну оцінку того, що воно обґрунтовано впевнене у тому, що 
скористається можливістю продовжити оренду чи не скористається можливістю припинити дію оренди, 
після того, як сталася значна подія або значна зміна обставин, яка:  
a) є у межах контролю Товариства; та  
б) впливає на те, чи є Товариство обґрунтовано впевненим у тому, що воно скористається можливістю, 
яка раніше не була включена у його визначення строку оренди, або не скористається можливістю, яка 
раніше була включена у його визначення строку оренди. 
         Товариство переглядає строк оренди, якщо сталася зміна невідмовного періоду оренди. 
         Короткострокова оренда  
        Товариство застосовує звільнення від визнання щодо короткострокової оренди до своїх 
короткострокових договорів оренди (тобто до договорів, за якими на дату початку оренди термін оренди 
становить не більше 12 місяців і які не містять опціону на покупку базового активу), а також для договорів 
оренди, які не передбачають штрафу за дострокове розірвання договору і не містять опціону на купівлю. 
Орендні платежі по короткостроковій оренді визнаються як витрати лінійним методом протягом терміну 
оренди. 
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Запаси 
          Товариство визнає запаси як активи, які існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для 
споживання при наданні послуг. 
         Запаси оцінюються за собівартістю, яка повинна включати всі витрати на придбання, ввізне мито та 
інші податки (окрім тих, що згодом відшкодовуються Товариству податковими органами), витрати на 
переробку та інші витрати, понесені під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та 
приведення їх у теперішній стан. Торговельні знижки, інші знижки та інші подібні їм статті вираховуються 
при визначенні витрат на придбання. 
         Оцінка запасів при вибутті здійснюється з використанням методу конкретної ідентифікації їх 
індивідуальної собівартості.     
                                                 
           Фінансові інструменти 
           Фінансовим інструментом є будь-який договір, що приводить до виникнення фінансового активу у 
однієї організації і зобов'язання або інструмента власного капіталу в іншої організації. 
Заборгованості Товариства по передплатах виданих та отриманих (крім тих що підлягають поверненню) 
не є фінансовими інструментами. 
 
Визнання фінансових інструментів 
            Товариство  визнає фінансові активи та фінансові зобов'язання у своєму балансі тоді і тільки 
тоді, коли воно стає стороною контрактних зобов'язань на інструменти. Фінансові активи та 
зобов'язання визнаються на дату здійснення операції. 
 
Первісна оцінка фінансових інструментів 
            Товариство під час первісного визнання оцінює фінансовий актив або фінансове зобов'язання за 
його справедливою вартістю плюс або мінус (у випадку фінансового активу або фінансового 
зобов'язання, що не оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток) витрати на 
операцію, що можуть бути безпосередньо віднесені на придбання або випуск фінансового активу або 
фінансового зобов'язання. 
        Якщо Товариство застосовує облік за датою розрахунку для активу, який надалі оцінюється за 
амортизованою собівартістю, то актив первісно визнається за його справедливою вартістю на дату 
операції. 
 
Класифікація фінансових активів  
         Згідно з МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», фінансові активи класифікуються як такі, що надалі 
оцінюються за амортизованою собівартістю, справедливою вартістю через інший сукупний дохід або 
справедливою вартістю через прибуток або збиток, на основі обох таких критеріїв: 
(а) бізнес-моделі суб'єкта господарювання з управління фінансовими активами або зобов’язаннями; 
та 
(б) установленими договором характеристиками грошових потоків за фінансовим активом або 
зобов’язанням. 
 
Модель оцінки за амортизованою вартістю: 

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою вартістю в разі одночасного дотримання обох 
зазначених нижче умов: 

(а) фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання фінансових 
активів для одержання договірних грошових потоків (інвестиційно-консервативна модель); і 
(б) договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є суто 
виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми. 

Амортизована вартість – це вартість при початковому визнанні фінансового інструмента мінус 
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погашення основного боргу плюс нараховані проценти, а для фінансових активів – мінус резерв під 
очікувані кредитні збитки. Нараховані проценти включають амортизацію відстрочених витрат за угодою 
при початковому визнанні та будь-яких премій або дисконту від суми погашення із використанням методу 
ефективної процентної ставки.  
Нараховані процентні доходи та нараховані процентні витрати, в тому числі нарахований купонний дохід 
та амортизований дисконт або премія (у тому числі комісії, які переносяться на наступні періоди при 
первісному визнанні, якщо такі є), не відображаються окремо, а включаються до балансової вартості 
відповідних статей звіту про фінансовий стан. 
Метод ефективної процентної ставки – це метод розподілу процентних доходів або процентних витрат 
протягом відповідного періоду з метою отримання постійної процентної ставки (ефективної процентної 
ставки) від балансової вартості інструмента. Ефективна процентна ставка – це процентна ставка, за якою 
розрахункові майбутні грошові виплати або надходження (без урахування майбутніх кредитних збитків) 
точно дисконтуються протягом очікуваного терміну дії фінансового інструменту або, у відповідних 
випадках, протягом коротшого терміну до валової балансової вартості фінансового інструменту. 
Товариство відносить до категорії фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, 
заборгованість за позиками виданими та нарахованих відсотках, іншу фінансову дебіторську 
заборгованість, грошові кошти. 
 
Модель оцінки за справедливою вартістю через інший сукупний дохід: 
         Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через інший сукупний дохід у разі 
одночасного дотримання обох зазначених нижче умов: 

● фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, мета якої досягається як шляхом 
одержання договірних грошових потоків, так і шляхом продажу фінансових активів (змішана 
модель), і 

● договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є суто виплатами 
основної суми та процентів на непогашену частку основної суми. 
 

Модель оцінки за справедливою вартістю через прибуток або збиток: 
        Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо він не 
оцінюється за амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. 
Однак, суб'єкт господарювання може на власний розсуд прийняти під час первісного визнання певних 
інвестицій в інструменти власного капіталу, які в іншому випадку оцінювалися б за справедливою 
вартістю через прибуток або збиток, безвідкличне рішення про відображення подальших змін 
справедливої вартості в іншому сукупному доході. 
        Проте, суб'єкт господарювання під час первісного визнання має право безвідклично призначити 
фінансовий актив як такий, що оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо 
таке рішення усуває або значно зменшує невідповідність в оцінці або визнанні (яку подекуди називають 
«неузгодженістю обліку»), що в іншому випадку виникла б при оцінці активів або зобов'язань, або при 
визнанні прибутків і збитків за ними на різних основах. 
Станом на звітні дати у Товариства не було фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю 
через інший сукупний дохід чи через прибуток або збиток. 
 
Зменшення корисності та визнання очікуваних кредитних збитків 
           Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків для фінансових активів, що 
оцінюються за амортизованою вартістю. 
           У момент первісного визнання фінансовий інструмент відноситься до групи із низьким кредитним 
ризиком. Передбачається, що за інструментами, віднесеними до цієї групи ризику, позичальник в 
найближчій перспективі має стабільну здатність виконувати прийняті на себе зобов’язання, а 
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несприятливі зміни економічних і комерційних умов в більш віддаленій перспективі можуть, але не 
обов’язково, знизити його здатність до виконання зобов’язань. 
        Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у 
розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо 
кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання. 
         Чинником того, що кредитний ризик із моменту первісного визнання суттєво зріс є: 

● прострочення чергового платежу клієнтом та порушення ним договірних зобов'язань; 
● значна зміна зовнішніх ринкових показників кредитного ризику (процентних ставок, курсів валют); 
● значна зміна кредитного рейтингу (зовнішнього або внутрішнього) фінансового інструменту або 

позичальника, та інше. 
        Товариство визнає суму очікуваних кредитних збитків (або здійснює відновлення корисності), що є 
необхідною для коригування резерву під збитки станом на звітну дату, до суми, яка має бути визнана як 
прибуток або збиток від зменшення корисності в прибутку або збитку. 
         Для виявлення значного зростання кредитного ризику та визнання резерву під збитки на груповій 
основі Товариство утворює групи фінансових інструментів на основі спільних характеристик кредитного 
ризику з метою сприяння проведенню аналізу, покликаного уможливити своєчасне виявлення значного 
зростання кредитного ризику.  
        Прикладами спільних характеристик кредитного ризику є, але не виключно: 

● тип інструмента; 
● рейтинги кредитного ризику; 
● дата первісного визнання; 
● місце розташування позичальника. 

Оцінка очікуваних кредитних збитків 
       Товариство оцінює очікувані кредитні збитки за фінансовим інструментом у спосіб, що відображає: 

(а) об'єктивну та зважену за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки певного діапазону 
можливих результатів; 
(б) обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі події, поточні умови та 
прогнози майбутніх економічних умов, що може бути одержана без надмірних витрат або зусиль 
станом на звітну дату. 

        У разі, якщо фінансовий актив стає кредитно-знеціненим, резерв очікуваних збитків створюється у 
розмірі валової балансової вартості активу. Фінансовий актив є кредитно-знеціненим, якщо сталась 
(стались) одна подія або декілька подій, що негативно впливають на оцінювані майбутні грошові потоки 
такого фінансового активу. До доказів кредитного знецінення, належать наявні дані про такі події: 

● значні фінансові труднощі позичальника; 
● порушення договору на кшталт дефолту або прострочення; 
● надання кредитором (кредиторами) позичальника поступки (поступок) із економічних чи 

договірних причин у зв'язку з фінансовими труднощами позичальника, можливість надання яких 
в іншому випадку кредитор (кредитори) не розглядали б; 

● зростання ймовірності оголошення позичальником банкрутства або іншої фінансової 
реорганізації; 

● зникнення активного ринку для фінансового активу внаслідок фінансових труднощів; або 
● придбання або випуск фінансового активу з великою знижкою, що відображає зазнані кредитні 

збитки. 
Ідентифікація єдиної конкретної події може виявитись неможливою, але сукупний вплив кількох подій 

може призвести до кредитного знецінення фінансових активів. 
Резерв під очікувані кредитні збитки створюється на будь-якому з наступних станів: 
Етап 1. Низький кредитний ризик: 
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● боржник в найближчій перспективі має стабільну здатність виконувати прийняті на себе 
зобов’язання; 

● несприятливі зміни економічних і комерційних умов в більш віддаленій перспективі можуть, але 
не обов’язково, знизити здатність боржника до виконання зобов'язань. 

Етап 2. Значне збільшення кредитного ризику: 
● значна зміна зовнішніх ринкових показників кредитного ризику (процентних ставок, курсів валют, 

тощо); 
● значна зміна кредитного рейтингу фінансового інструменту або боржника, тощо. 

Етап 3. Кредитно-знецінений фінансовий актив: 
● значні фінансові труднощі боржника; 
● порушення умов договору (дефолт, прострочення платежу, тощо); 
● поява ймовірності банкрутства або реорганізації боржника; 
● надання боржнику відступлень; 
● зникнення активного ринку для фінансового активу; 
● зниження суми очікуваних майбутніх грошових потоків; 
● зміна платіжного статусу боржника (збільшення кількості прострочених платежів);  
● національні або місцеві економічні умови, тощо. 

 
Грошові кошти та їх еквіваленти 
         Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти в касі Товариства, кошти на поточних 
банківських рахунках та їх еквіваленти (грошові кошти у дорозі, тощо). 
         Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в національній 
валюті та в іноземній валюті (іншій ніж національна валюта України). 
         Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 
фінансовими активами. 
        Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за амортизованою вартістю, яка дорівнює їх 
номінальній вартості. 
         Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у 
національній валюті України за офіційними курсами гривні щодо іноземних валют, встановленими 
Національним банком України. 
         У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках у банках (наприклад, у випадку 
призначення Національним банком України в банківській установі тимчасової адміністрації), ці активи 
можуть бути класифіковані у складі необоротних активів. У випадку прийняття Національним банком 
України рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових 
коштів, визнання їх як активу припиняється та їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду. 
 
Рекласифікація фінансових активів  
         Товариство здійснює рекласифікацію всіх охоплених відповідними змінами фінансових активів тоді 
й лише тоді, коли воно змінює свою бізнес-модель управління фінансовими активами. 
 
Припинення визнання фінансових активів 
        Товариство припиняє визнання фінансового активу тоді й лише тоді, коли: 
(а) спливає строк дії договірних прав на грошові потоки від такого фінансового активу; або 
(б) воно передає фінансовий актив і таке передавання відповідає критеріям для припинення визнання 
згідно МСФЗ 9. 
Списання фінансових активів 
      Списання безнадійної заборгованості за активною операцією здійснюється за рахунок резерву під 
очікувані кредитні збитки, сформованого відповідно до внутрішніх документів Товариства та вимог 
діючого законодавства України. Списання безнадійної заборгованості за активною операцією не є 
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підставою для припинення вимог Товариства до позичальника. Заборгованість, щодо до якої можливе 
стягнення (у випадках зміни майнового стану боржника, тощо), відображається на відповідному 
забалансовому рахунку для подальшого обліку з метою спостереження.   
 
Фінансові зобов’язання  

Фінансові зобов'язання Товариства включають кредити банків, торгову та іншу кредиторську 
заборгованість і класифікуються як такі, що згодом оцінюються за амортизованою вартістю. Станом на 
звітні дати та у звітному періоді Товариство не мало фінансових зобов’язань, класифікованих як такі, що 
оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 
 
Припинення визнання фінансових зобов'язань 
         Товариство виключає фінансове зобов'язання (або частину фінансового зобов'язання) зі свого звіту 
про фінансовий стан тоді й лише тоді, коли воно погашається: тобто тоді, коли зобов'язання, передбачене 
договором, виконано або анульовано, або коли сплив термін його виконання. 
 

Оціночні зобов`язання та умовні зобов’язання 
        Оціночні зобов`язання визнаються, якщо Товариство має поточне зобов'язання (юридичне або 
конструктивне), що виникло в результаті минулої події, та є значна ймовірність того, що для погашення 
зобов'язання буде потрібен відтік економічних вигід, і може бути зроблена надійна оцінка суми такого 
зобов'язання. Витрата, що відноситься до оціночного зобов`язання, відображається у звіті про сукупний 
дохід  за період за вирахуванням відшкодування.  
Умовні зобов'язання є можливими зобов'язаннями Товариства, обумовленими минулими подіями, 
існування яких буде підтверджено тільки в результаті настання чи не настання однієї чи більше подій в 
майбутньому, які не знаходяться під повним контролем Товариства. Товариство розкриває інформацію 
про умовні зобов'язання у Примітках до фінансової звітності, за виключенням тих випадків, коли 
виконання умовного зобов'язання малоймовірне внаслідок віддаленості події. 
У випадках, коли Товариство є солідарно і окремо відповідальною за зобов’язання, та частина 
зобов’язання, яка, за очікуванням, буде погашена іншими сторонами, розглядається як умовне 
зобов’язання. Товариство визнає забезпечення на ту частину зобов’язання, для якої ймовірним є вибуття 
ресурсів, що втілюють у собі економічні вигоди, за винятком надзвичайно рідкісних обставин, коли не 
можна зробити достовірної оцінки.  
          
      Резерв по витратах на відпустки 
      Товариство щоквартально визначає резерв по витратам на відпустки, з урахуванням забезпечення 
обов'язкових відрахувань на збори на обов'язкове соціальне страхування. Розрахунок суми резерву 
Товариство здійснює раз на квартал, враховуючи належну працівникам кількість днів відпустки станом на 
останній день кварталу та їх середньоденну заробітну плату. Резерв відпусток відображається у 
фінансовій звітності Товариства як поточні забезпечення. 

 
Визнання та оцінка доходів 

            Дохід - це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході звичайної 
діяльності Товариства, коли чисті активи збільшуються в результаті цього надходження, а не в результаті 
внесків учасників. 
            Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення 
зобов’язань. 
Дохід визнається, тільки коли є ймовірність надходження до Товариства економічних вигід, пов’язаних з 
операцією. 
Для фінансових активів, які обліковуються за амортизованою собівартістю, процентні доходи 
відображаються за ефективною ставкою відсотка, що є ставкою, яка точно дисконтує очікувані майбутні 
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надходження протягом очікуваного строку служби фінансового інструменту, до чистої балансової вартості 
фінансового активу. Відповідно до стандартних умов договору про надання Товариством коштів у позику 
процентний дохід розраховується із застосуванням процентної ставки, визначеної у договорі, до валової 
балансової вартості позики у період, коли позика не є простроченою. 
 
         Визнання та оцінка витрат 
                Витрати - це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 
амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих активів, 
за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 
         Визнання витрат відбувається одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення 
активів.  
         Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх 
економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або 
перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 
Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов’язання 
без визнання активу. 
         Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні 
доходи. 
          Витрати на заробітну плату та нарахування на неї, лікарняні та премії, нараховуються у тому році, 
в якому відповідні послуги надавалися працівниками Товариства. Товариство не має юридичного чи 
умовного зобов’язання сплачувати пенсійні чи інші платежі, окрім платежів по державній системі 
соціального страхування. 
        Товариство здійснює виплати заохочувального характеру співробітникам (премії), що передбачені 
внутрішніми розпорядчими документами Положенням про преміювання працівників внутрішніми 
розпорядчими документами, що регламентують оплату праці у Товаристві, а саме Положенням про 
преміювання працівників. Такі витрати відносяться до видатків у міру їх виникнення і відображаються у 
звіті про сукупний дохід у складі відповідних статей витрат в залежності від функцій, які виконують 
працівники. 
 

Податок на прибуток 
                Витрати з податку на прибуток відображаються у Звіті про фінансові результати.  
               Поточний податок на прибуток визначається, виходячи з оподатковуваного прибутку за звітний 
період, обчисленого згідно з вимогами МСФЗ, з урахуванням вимог чинного Податкового Кодексу України.  
 
              Дивіденди 
                   Дивіденди визнаються як зобов’язання і віднімаються із суми власного капіталу, коли вони 
затверджені рішенням Загальних зборів учасників. Дивіденди, затверджені після звітної дати, 
розкриваються як події після звітного періоду. 
 
            Застосування нових МСФЗ та стандартів, які ще не набули чинності 
Нові стандарти, роз’яснення та поправки до чинних стандартів та роз’яснень 
Товариство вперше застосувало деякі стандарти та поправки, які набувають чинності щодо річних звітних 
періодів, що починаються 1 січня 2025 року або після цієї дати (якщо не вказано інше). Товариство не 
застосовувало достроково стандарти, роз'яснення чи поправки, які були випущені, але ще не набрали 
чинності. 
 
Відсутність можливості обміну валют - Поправки до МСБО (IAS) 21 
Поправки «Відсутність можливості обміну валют» до МСБО (IAS) 21 «Вплив змін валютних курсів» які 
набрали чинності щодо річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2025 року або після цієї дати, 
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визначають, як суб’єкт господарювання повинен оцінювати, чи можливий обмін однієї валюти на іншу та 
як він повинен визначати спотовий обмінний курс, коли відсутня можливість обміну валют. Поправки 
також вимагають розкриття інформації, яка дозволяє користувачам його фінансової звітності зрозуміти, 
як відсутність можливості обміну однієї валюти на іншу впливає або очікується, що вплине, на фінансові 
результати, фінансовий стан та грошові потоки суб’єкта господарювання. 

Поправки не мали суттєвого впливу на фінансову звітність Товариства. 

Стандарти, які були випущені, але ще не набули чинності 

Нижче наведено нові стандарти, поправки та роз'яснення, які були випущені, але ще не набрали чинності 
на дату випуску фінансової звітності Товариства. Товариство має намір застосувати ці стандарти, 
поправки та роз'яснення, якщо застосовується, з дати набрання ними чинності. 

МСФЗ (IFRS) 18 «Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності» 

У квітні 2024 року Рада з МСФЗ випустила МСФЗ (IFRS) 18, який замінить собою МСФЗ (IAS) 1 «Подання 
фінансової звітності». МСФЗ 18 запроваджує нові вимоги щодо подання інформації у звіті про прибутки 
або збитки, включаючи подання певних підсумкових сум та проміжних підсумкових сум. Крім того, у звіті 
про прибутки або збитки суб’єкти господарювання повинні подавати всі доходи та витрати з поділом їх на 
п'ять категорій (перші три з яких є новими): операційні, інвестиційні та фінансові, податки на прибуток та 
припинена діяльність. 

Стандарт містить вимоги до розкриття інформації про показники результатів діяльності, що визначаються 
керівництвом, проміжні підсумкові суми доходів і витрат, а також нові вимоги до агрегування та 
дезагрегування фінансової інформації залежно від функції основних фінансових звітів та приміток. 

В результаті випуску нового стандарту були внесені поправки з вузькою сферою застосування до МСФЗ 
(IAS) 7 «Звіт про рух грошових коштів», згідно з якими при застосуванні непрямого методу замість 
«прибутку або збитку» для визначення грошових потоків від операційної діяльності 
використовуватиметься «операційний прибуток або збиток». Крім того, поправки скасовують можливість 
вибору класифікації грошових потоків, що виникають у зв'язку із виплатою дивідендів та відсотків. Також 
були внесені супутні зміни до деяких інших стандартів. 

МСФЗ 18 та відповідні зміни до інших стандартів набирають чинності щодо звітних періодів, що 
починаються 1 січня 2027 року або після цієї дати. Дозволяється дострокове застосування за умови 
розкриття цього факту. МСФЗ (IFRS) 18 буде застосовуватися ретроспективно. 

В даний час Товариство працює над визначенням того, який вплив новий стандарт та поправки матимуть 
на основні фінансові звіти та примітки до фінансової звітності.  

МСФЗ (IFRS) 19 «Дочірні підприємства, що не є підзвітними суспільству: розкриття 
інформації» 

У травні 2024 року Рада з МСФЗ випустила МСФЗ 19, яка дозволяє суб’єктам господарювання, які 
відповідають певним критеріям, застосовувати спрощені вимоги до розкриття інформації, водночас 
застосовуючи вимоги до визнання, оцінки та подання інформації інших стандартів бухгалтерського обліку 
МСФЗ у повному обсязі. Суб’єкт господарювання може застосовувати цей стандарт, якщо на кінець 
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звітного періоду він є дочірньою організацією згідно з визначенням у МСФЗ (IFRS) 10, не є підзвітними 
суспільству і має материнську організацію (кінцеву або проміжну), яка готує консолідовану фінансову 
звітність відповідно до стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ доступну для загального використання. 

МСФЗ 19 набуде чинності щодо звітних періодів, що починаються 1 січня 2027 року або після цієї дати. 
Дозволяється дострокове застосування. 

В даний час Товариство працює над визначенням того, який чином новий стандарт та поправки вплинуть 
на основні фінансові звіти та примітки до фінансової звітності. 
 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 9 та МСФЗ (IFRS) 7 – «Поправки до класифікації та оцінки фінансових 
інструментів» 

У травні 2024 року Рада з МСФЗ випустила поправки до МСФЗ (IFRS) 9 та МСФЗ (IFRS) 7 - «Поправки до 
класифікації та оцінки фінансових інструментів». Ці зміни: 

• роз'яснюють, що визнання фінансового зобов'язання припиняється на «дату розрахунків», та 
передбачають можливість вибору облікової політики (за дотримання певних умов) для припинення 
визнання фінансових зобов'язань, врегулювання яких здійснюється з використанням електронної 
платіжної системи, до дати розрахунків; 

• містять додаткові вказівки щодо того, як слід оцінювати передбачені договором грошові потоки за 
фінансовими активами з екологічними, соціальними та корпоративними характеристиками (ESG) 
та аналогічними особливостями; 

• уточнюють, що є фінансові активи «без права регресу», а також характеристики інструментів, 
пов'язаних договором; 

• вводять вимоги до розкриття інформації для фінансових інструментів з умовними 
характеристиками та вимоги до розкриття додаткової інформації для пайових інструментів, 
класифікованих як оцінювані за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. 

Поправки набирають чинності щодо річних періодів, що починаються 1 січня 2026 року або після цієї дати. 
Дозволяється дострокове застосування, але лише тих положень, що стосуються класифікації фінансових 
активів та розкриття відповідної інформації. 

Очікується, що ці поправки не вплинуть на фінансову звітність Товариства. 

Щорічні удосконалення стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, випуск 11 

У липні 2024 року, в рамках планового оновлення стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, Рада з МСФЗ 
випустила дев'ять поправок із вузькою сферою застосування. Дані поправки містять уточнення, 
спрощення, виправлення та зміни, спрямовані на підвищення рівня узгодженості наступних стандартів: 
МСФЗ (IFRS) 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності», МСФЗ (IFRS) 7 
«Фінансові інструменти: розкриття інформації» та супутнього Посібника з впровадження МСФЗ (IFRS) 7 
«Фінансові інструменти», МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСФЗ (IAS) 7 «Звіт про 
рух коштів». 

Поправки набудуть чинності щодо річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2026 року або після 
цієї дати. Дозволяється дострокове застосування за умови розкриття цього факту. 
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Очікується, що ці поправки не вплинуть на фінансову звітність Товариства. 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 9 та МСФЗ (IFRS) 7 - «Договори на постачання електроенергії, що 
отримується з природних джерел» 

У грудні 2024 року Рада з МСФЗ випустила поправки до МСФЗ (IFRS) 9 та МСФЗ (IFRS) 7 - «Договори на 
постачання електроенергії, що отримується з природних джерел». Поправки застосовуються лише до 
договорів про постачання електроенергії, що отримується з природних джерел. Дані зміни: 

• уточнюють, як застосовувати вимоги щодо «споживання для власних потреб» у разі договорів, що 
входять до сфери застосування; 

• змінюють вимоги щодо визначення об'єкта хеджування у відносинах хеджування грошових потоків 
у разі договорів, що входять до сфери застосування цих поправок; 

• додають нові вимоги до розкриття інформації, щоб інвестори могли зрозуміти, який вплив надають 
ці договори на фінансові результати та грошові потоки суб’єкта господарювання. 

Поправки набирають чинності щодо річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2026 року або після 
цієї дати. Дозволяється дострокове застосування за умови розкриття цього факту. Поправки, що 
стосуються виключення щодо споживання електроенергії для власних потреб, застосовуються 
ретроспективно, тоді як поправки щодо обліку хеджування застосовуються перспективно до нових 
відносин хеджування, визначених після дати початкового застосування поправок. Крім того, поправки до 
МСФЗ 7, які стосуються розкриття інформації, повинні застосовуватися одночасно з поправками до МСФЗ 
9. Якщо організація не перераховує порівняльну інформацію, розкриття порівняльної інформації не 
допускається. 

Очікується, що ці поправки не вплинуть на фінансову звітність Товариства. 
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5. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ  
 Комп'ютерне 

програмне 
забезпечення 

Веб-сайт Мобільний 
додаток 

Інші 
нематеріальні 
активи 

Разом 

Вартість      

На 1 січня 2024 15 286 359 715 3 165 19 525 

Надходження 7 232 - - - 7 232 

Вибуття (8 331) - - (3) (8 334) 

На 31 грудня 2024 14 187 359 715 3 162 18 423 

Надходження 1 601 - - - 1 601 

Вибуття (60) (359) - (3 146) (3 565) 

На 31 грудня 2025 15 728 - 715 16  16 459 

Накопичена 
амортизація 

     

На 1 січня 2024 (9 741) (359) (407) (3 165) (13 672) 

Амортизація за рік (12 391) - (134)  (12 525) 

Вибуття 8 314 - - 3 8 317 

На 31 грудня 2024 (13 818) (359) (541) (3 162) (17 880) 

Амортизація за рік (888) - (133)  (1 021) 

Вибуття 60 359 - 3 146 3 565 

На 31 грудня 2025 (14 646) - (674) (16) (15 336) 

      

Залишкова 
вартість на: 

     

1 січня 2024 5 545 - 308 - 5 853 

31 грудня 2024 369 - 174 -    543 

31 грудня 2025 1 082 - 41 -    1 123 

 
Амортизація програмного забезпечення відноситься до адміністративних витрат звіту про сукупний дохід. 
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6. ОСНОВНІ ЗАСОБИ І АКТИВИ В ФОРМІ ПРАВ КОРИСТУВАННЯ  

 

 
Поліпшення 
орендованих 

основних 
засобів  

 
Комп`ютерна 

техніка та 
офісне 

обладнання 

 
 

Транспорт 

 
Прилади, 
інвентар, 

меблі 
Інші основні 

засоби Разом 

Вартість       
На 1 січня 2024 382 12 971 433 1 025 27 207 42 018 
Надходження - 121 - - 395 516 
Вибуття (28) (382) - (16) (2 882) (3 308) 
На 31 грудня 2024 354 12 710 433 1 009 24 720 39 226 
Надходження 569 626 - - 2 580 3 775 
Вибуття (56) (169) - - (2 689) (2 914) 
На 31 грудня 2025 867 13 167 433 1 009 24 611 40 087 
Накопичений знос       
На 1 січня 2024 (382) (12 664) (433) (928) (27 051) (41 458) 
Знос за рік - (200) - (81) (442) (723) 
Вибуття 28 382 - 16 2 882 3 308 
На 31 грудня 2024 (354) (12 482) (433) (993) (24 611) (38 873) 
Знос за рік (5) (389) - (15) (703) (1 112) 
Вибуття 56 159 - - 864 1 079 
На 31 грудня 2025 (303) (12 712) (433) (1 008) (24 450) (38 906) 

       
Залишкова вартість на:       
1 січня 2024 - 307 - 97 156  560 
31 грудня 2024 - 228 - 16 109  353 
31 грудня 2025 564 455 - 1 161 1 181 

Cтаном на звітну дату балансова вартість основних засобів, які повністю замортизовано складає 41 155 
тис. грн.  

 
(a) Активи в формі прав користування 
Договори оренди приміщень, укладені Товариством протягом 2025 року не передбачають штрафу за 
дострокове розірвання договору, та мають умови, щодо  дострокового припинення Сторонами дії 
договору в будь який час. Товариство, як орендар, не має обґрунтованої впевненості щодо продовження 
чи не припинення оренди. Відповідно, активи в формі прав користування по таких договорах не 
визнавалися, орендні платежі по них відображені як витрати лінійним методом.  
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7. КРЕДИТИ ВИДАНІ, АВАНСИ ВИДАНІ ТА ІНША ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ  
Кредити видані представленІ таким чином: 
 31 грудня 

2025 
31 грудня 

2024 
Заборгованість фізичних осіб за кредитами виданими (тіло) 2 118 769 1 824 218 
Резерв під ОКЗ (1 713 367) (1 582 734) 
Всього кредити видані (тіло): 405 402 241 484 
Заборгованість фізичних осіб за нарахованими відсотками та 
комісіями 

1 827 348 1 528 732 

Мінус резерв під ОКЗ (1 758 605) (1 489 631) 
Всього кредити видані (відсотки та комісії): 68 743 39 101 
Всього кредити видані: 474 145 280 585 

 
Аванси видані та інша дебіторська заборгованість представлена таким чином: 
Передоплати видані вітчизняним та іноземним постачальникам,    
аванси за договорами оренди 

3 607 5 320 

З державними цільовими фондами 19 - 
Інше  923 1 163 
Разом аванси видані та інша поточна дебіторська 
заборгованість, чиста 

409 951         247 967         

 
Товариство видає фізичним особам «швидкі кредити» в гривні на термін до 217 днів, до 365 % річних. 
Заборгованість по кредитах виданих є короткостроковою і не є забезпеченою заставами. 
Для оцінки очікуваного кредитного збитку заборгованість за кредитами виданими (включаючи нараховані 
відсотки та комісії) об'єднана у категорії згідно зі спільними характеристиками кредитного ризику 
(непрострочена і прострочена). 

Рівні очікуваних збитків основані на статистичних даних погашення кредитів за 12 місяців до кожної звітної 
дати. Рівні збитків за минулі періоди коригуються з урахуванням поточної та прогнозної інформації про 
макроекономічні фактори, що впливають на здатність дебіторів погашати заборгованість.  
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Оціночний резерв під кредитні збитки щодо заборгованості за кредитами виданими (включаючи 
нараховані відсотки та комісії) визначається згідно з матрицею резервування, яка наведена у таблиці 
нижче. 

 З1 грудня 2025 31 грудня 2024 

 
Валова 

балансова 
вартість 

ОКЗ  
Валова 

балансова 
вартість 

ОКЗ  

Поточна заборгованість 474 145 - 280 585 - 
Прострочена заборгованість по кредитах 
(включаючи відсотки), в тому числі: 3 471 972 3 471 972 3 072 365 3 072 365 
Виданих у поточному році 1 244 004 1 244 004 933 140 933 140 
Виданих у минулих роках 2 227 968 2 227 968 2 139 225 2 139 225 
Разом 3 946 117 3 471 972 3 352 950 3 072 365 
Резерв під очікувані кредитні збитки х 3 471 972 х 3 072 365 

 
Рух резерву під ОКЗ щодо кредитів виданих представлено нижче: 
 
          2025             2024 

Залишок на  01 січня (3 072 365) (3 173 510) 

Формування резерву (1 102 314) (885 912) 

Списання безнадійних боргів (Прим.10 (а))  625 497               509 665 

Списання резерву в зв`язку з продажем частини боргів за 
договорами факторингу  

- 367 690 

Прощення боргу за кредитами 77 210 109 702 

Залишок на 31 грудня (3 471 972) (3 072 365) 

8. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ  
Грошові кошти та їх еквіваленти наведено нижче: 
 31 грудня 

2025 
31 грудня 

2024 
 
Грошові кошти на банківських рахунках 41 097 21 818 
Грошові кошти в касі 2 069 1 789 
Інші грошові кошти та еквіваленти 18 620  12 292  
Всього 61 786 35 899 
 
Залишки грошових коштів на звітні дати номіновані в українських гривнях. 
Керівництво Товариства здійснює контроль за кредитним ризиком, обумовленим залишками коштів 
на рахунках в банках. Надлишки коштів інвестуються лише на депозити банків з високим кредитним 
рейтингом і з урахуванням необхідності диверсифікації вкладень. Резерв на залишки грошових 
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коштів Товариством не створюється, так як кошти зберігаються у надійних та державних банківських 
установах. 

9. КАПІТАЛ 
Статутний капітал станом на 31 грудня 2025 та 2024 року складав 29 979 тис. грн, є повністю сплачений 
і розподілений між учасниками таким чином: 

 31 грудня 
2025 

31 грудня 
2024 

Айсаутов Амір Минжасарович/ Aisautov Amir  Mynzhasarovich 
(Мальта) 

66,7123% 66,7123% 

Павлов Руслан Олександрович (Україна) 23,2977% 23,2977% 
Кісельова Наталя Сергіївна (Україна) 9,99% 9,99% 

 
Товариство на виконання  вимог Постанови Правління Національного банку України від  27.12.2023  № 
192 "Про затвердження Положення про пруденційні вимоги до фінансових компаній" щоденно розраховує 
на підставі даних бухгалтерського обліку, облікової системи розмір свого власного капіталу та значення 
нормативу левериджу та зберігає в своїй обліковій системі інформацію про розраховані показники 
розміру власного капіталу та значення нормативу левериджу за період не менше ніж три роки. 
За період з 01 січня 2025 року до 31 грудня 2025 року Товариством виконувались вимоги щодо 
достатності власного капіталу у розмірі не менше 10 000 000 грн. та дотримувалися значення нормативу 
левериджу, встановленого на рівні 3%,  що дозволяє забезпечити  його стабільну і надійну фінансову 
діяльність.  
 

10. ДОХОДИ 
Доходи за 2024-2025 рік наведені нижче: 

                                                                          2025                            2024       
Дохід по відсоткам, комісії та за залишками на поточних 
рахунках 

           2 308 736               1 706 516                     

Списання резерву під ОКЗ в зв`язку з продажем боргів за 
договорами факторингу  

-                       367 690                        

Дохід від продажу боргів за договорами факторингу (а)   11 736                    10 617 
Дохід від штрафних санкцій, повернення судових витрат та 
списання кредиторської заборгованості 

                165 513                  60 127                           

Дохід від курсових різниць                           3 722                     6 026                           
Інші доходи                         3                            26                         
Всього доходів 
 

    2 489 710              2 151 002                   

а) у звітному періоді Товариство відступило (продало) частину прострочених боргів (раніше списаних) за 
кредитами за договорами факторингу пов`язаній стороні на суму 625 497 тис. грн. Товариство 
представило у звіті про фінансові результати дохід по таким операціям у сумі 11 736 тис. грн.   

11. ВИТРАТИ 
Витрати за 2024-2025 рік  наведені нижче:  

                                                                                2025                       2024     
Витрати на покриття кредитних ризиків, формування резерву під ОКЗ    1 102 314              885 912               
Зарплата, інші нарахування та відрядження     252 420              219 944               
Телекомунікаційні, маркетингові, транспортні та  поштові  витрати 244 879              234 118               



ТОВ «Споживчий центр» 
Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року 
(у тисячах українських гривень, якщо не вказано інше) 
 

43 
 

Різниця між номіналом суми заборгованості та ціною її продажу за 
договорами факторингу 

-              361 857               

Операційна оренда та витрати на утримання офісу        75 316                59 337                 
Послуги банку, ЕПІ (електронне підтвердження електронної 
дистанційної ідентифікації), інші фінансові послуги  

17 916                24 546                 

Амортизація    2 133               13 228                  
Втрати від курсових різниць             16 279                 7 870                  
Послуги по стягуванню заборгованості, юридичні витрати             141 956               39 641                
Інші витрати 9 074               13 006                
Всього витрат  
 

1 862 287          1 859 459           

12. ВИТРАТИ З ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК  
В 2025 році ставка податку на прибуток для Товариства складала 25% (2024: 18%). 
Витрати з податку на прибуток, відображені у складі прибутку або збитку, складаються з таких 
компонентів: 
 2025 2024 

Поточний податок на прибуток (витрати) 157 346 54 180 

Станом на звітні дати Товариство не мало суттєвих тимчасових податкових різниць і, відповідно, не 
нараховувало відстрочених податкових активів чи зобов`язань. 

Звірка між витратами з податку на прибуток та бухгалтерським прибутком  представлена таким чином:  

 2025 (25%) 2024 (18%) 

Прибуток до оподаткування          627 423 291 543 

Теоретичний податок на прибуток згідно застосованої ставки           156 856 52 478 

   

Податковий вплив витрат / (доходів), що не впливають на 
податкову базу податку на прибуток, нетто    490 1 702 

Витрати з податку на прибуток за ефективною   157 346 54 180 

 

13. УМОВНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТА УМОВНІ АКТИВИ 
Юридичні аспекти 
В ході звичайного ведення операцій, Товариство виступає стороною різних судових процесів та спорів. 
Керівництво Товариства вважає, що остаточний розмір зобов’язань, які можуть виникнути внаслідок 
судових процесів, не матиме суттєвого негативного впливу на фінансовий стан чи результати майбутньої 
діяльності Товариства. 
Поруки за третіх сторін 
Станом на 31.12.2025 Товариство не виступає поручителем за зобов’язаннями перед третіми особами. 
Оподаткування 
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Українське податкове законодавство та регулятивна база, а також нормативна база з інших питань 
продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а їх 
тлумачення залежить від точки зору місцевих і центральних органів державної влади та інших державних 
органів. Випадки непослідовного тлумачення не є поодинокими. Керівництво вважає, що тлумачення ним 
положень законодавства, що регулюють діяльність Товариства є вірними, і Товариство дотримувалось 
усіх нормативних положень, а всі передбачені законодавством податки були сплачені або нараховані. 
Нечіткість та суперечливість у застосуванні українського податкового законодавства призводить до 
збільшення ризику, що можуть бути нараховані значні додаткові суми податків, штрафів та пені. Такі 
вимоги, якщо будуть застосовані, можуть мати суттєвий вплив на фінансове становище Товариства, 
результати діяльності та грошові потоки, проте оцінити розмір можливих суперечностей чи ймовірність 
негативних наслідків не є можливим.  
Керівництво сподівається, що має істотні аргументи для успішного уникнення можливих ускладнень і не 
вважає, що ризик більш значний, ніж ризики подібних підприємств в Україні. Якщо не вважається 
ймовірним, що виникнуть суттєві вимоги, забезпечення не нараховуються в цій фінансовій звітності. 
 

14. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ПОВ'ЯЗАНІ СТОРОНИ 
           Пов’язані сторони визначаються відповідно до МСБО (IAS) 24 «Розкриття інформації про пов’язані 
сторони».  
          Пов’язаними особами вважаються: 

● підприємства, які перебувають під контролем або суттєвим впливом інших осіб; 
● підприємства і фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль над 

підприємством або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої 
особи. 

           Враховуючи сутність відносин, а не лише юридичну форму (превалювання сутністю над формою) 
Товариство самостійно визначає перелік пов’язаних сторін.  
           Сторони вважаються пов'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем або якщо одна 
з них може мати суттєвий вплив на іншу сторону чи спільний контроль над нею при прийнятті фінансових 
чи операційних рішень. Під час розгляду кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини 
між пов’язаними сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі.  
Товариство виділяє такі види пов'язаних сторін: 
а) Особи, що мають частку в статутному капіталі (учасники Товариства), 
б) Підприємства, що знаходяться під спільним контролем, 
в) Провідний управлінський персонал. 
Таблиця нижче містить інформацію щодо сум операцій із учасниками Товариства за відповідний рік та 
заборгованість за такими операціями на кінець року. 

  2025 2024 
Нараховані дивіденди  292 438  210 270  
Нарахування плати за використання торгової марки 85 770 80 073 
Загальна заборгованість Товариства перед пов'язаними  сторонами на  31 
грудня, в тому числі : 139 040 147 849 
-Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  106 977 99 623 
-Дивіденди до сплати   31 980  48 153 
-Інші поточні зобов’язання        83        73 

 
У 2025 році Товариство продало компанії під спільним контролем частину прострочених боргів (раніше 
списаних) за позиками (Див. Примітка 10а). Інших операцій з підприємствами під спільним контролем – 
не було. 
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Провідний управлінський персонал 

Короткострокові виплати (заробітна плата, премії, тощо) провідному управлінському персоналу, 
нараховані за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, склали 17 062 тис. грн (2024: 13 860 тис. грн). 
Зазначені витрати відображені в складі адміністративних витрат. Кількість провідного управлінського 
персоналу у 2025 році склала 2 особи 

15. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ 
Використовуючи фінансові інструменти, Товариство зазнає впливу таких фінансових ризиків: кредитний 
ризик, ризик ліквідності та ринковий ризик. 
Керівництво контролює процес управління цими ризиками. Політика управління ризиками включає 
ідентифікацію та аналіз ризиків, до яких схильне Товариство, встановлення припустимих граничних 
значень ризику, моніторинг ризиків та контроль дотримання встановлених обмежень. Керівництво 
регулярно аналізує політику управління ризиками на предмет необхідності внесення змін в зв'язку зі 
змінами у складі фінансових інструментів, ринкових умов та діяльності Товариства. 
В цьому розділі представлена інформація щодо цілей Товариства, її політики та процедур оцінки 
фінансових ризиків і управління ризиками. 
Кредитний ризик. 
Кредитний ризик – це ризик того, що Товариство зазнає фінансових збитків внаслідок того, що 
контрагенти не виконають свої фінансові зобов`язання за договором.  
Максимальний рівень кредитного ризику Товариства обмежується чистою вартістю фінансових активів, 
відображених в звіті про фінансовий стан: 

  31 грудня 
2025 

31 
грудня 

2024 
Кредити видані (тіло) (Прим.7) 405 402 241 484 
Кредити видані (відсотки та комісії) (Прим.7) 68 743 39 101 
Грошові кошти і їх еквіваленти (Прим.8)  61 786 35 899 

  535 931 316 484 
 
Максимальний розмір ризику в вищенаведеній таблиці представлено з урахуванням нарахованих 
резервів. Товариство не має майна, переданого йому у заставу в якості забезпечення належної їй 
заборгованості.  
Позики видані 
Управління кредитним ризиком, пов`язаним з клієнтами, здійснюється кожним операційним підрозділом 
у відповідності із політикою, процедурами та системою контролю, встановленими Товариством щодо 
управління кредитним ризиком, пов`язаним з клієнтами. Товариство не видає позики новим клієнтам до 
завершення перевірки їх надійності. Товариство систематично аналізує своєчасність погашення 
дебіторської заборгованості, у випадку порушення строків розрахунку встановлюються причини 
прострочення та вживаються відповідні заходи. Більшість клієнтів Товариства є постійними.  
Схильність Товариства до кредитного ризику по відношенню до позик виданих, в першу чергу, залежить 
від характерних особливостей кожного клієнта. 
Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності - це ризик того, що Товариство не зможе виконати свої фінансові зобов'язання у строки, 
встановлені відповідними договорами.  
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Підхід Товариства до управління ліквідністю полягає в тому, щоб забезпечити, наскільки це можливо, 
постійну наявність у Товариства достатнього обсягу коштів для своєчасного виконання своїх зобов'язань. 
Потреби Товариства в обіговому капіталі задовольняються за рахунок притоку грошових коштів від 
операційної діяльності.  
Товариство здійснює контроль над ризиком дефіциту грошових коштів, використовуючи інструмент 
планування поточної ліквідності. 
Нижче представлена узагальнена інформація щодо договірних недисконтованих платежів по фінансових 
зобов`язаннях Товариства в розрізі строків погашення цих зобов`язань. 
 

Станом на 31 грудня 2025 Від 1 до 3 
місяців 

Від 3 до 
12 

місяців 
 Від 1 
року Разом 

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги (рядок 1615) 24 345 17 058 73 578 114 981 

Інші поточні зобов`язання (рядок 1690) 3 767 2 311 4 576 10 654 
Разом 28 112 19 369 78 154 125 635 

 
         

     

Станом на 31 грудня 2024 Від 1 до 3 
місяців 

Від 3 до 
12 

місяців 
 Від 1 
року Разом 

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги (рядок 1615) 58 537 20 004 28 692 107 233 

Інші поточні зобов`язання (рядок 1690) 416 1 348 5 088 6 852 
Разом        58 953 21 352 33 780 114 085 

 

Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків по фінансовому 
інструменту буде коливатися внаслідок зміни кон’юнктури ринку. Ринковий ризик, властивий фінансовим 
інструментам Товариства, включає в себе валютний ризик та ризик відсоткової ставки. 
Валютний ризик 
Валютний ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні потоки грошових коштів від 
фінансового інструмента будуть коливатися внаслідок зміни валютних курсів. 
Схильність Товариства до валютного ризику обумовлена наявністю операцій купівлі послуг в 
нерезидентів. 
Товариство не здійснює хеджування валютних ризиків. 
Схильність Товариства до валютного ризику станом на 31 грудня, виходячи з балансових сум фінансових 
інструментів, була такою: 

   31 грудня 
2025 

   31 грудня 
2024 

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги:   
Деноміновано EUR в грн. еквіваленті             104 092               92 338  
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Деноміновано USD в грн. еквіваленті -                     -                     
            104 092             92 338 

Решта кредиторської заборгованості Товариства станом на початок і кінець року була представлена у 
гривні. 

Аналіз чутливості до валютного ризику 
Нижче представлено аналіз чутливості до можливих змін у валютних курсах Євро, долару США при 
умові незмінності усіх інших параметрів та виходячи з балансової вартості кредиторської заборгованості 
на кінець року.  
 EUR USD 

 
Збільшення / 

зменшення курсу 
обміну валют 

Вплив на 
прибуток до 

оподаткування 

Збільшення / 
зменшення 

курсу обміну 
валют 

Вплив на 
прибуток до 

оподаткування 
31 грудня 2025 10% / -10% (10 409) / 10 409 10% / -10% - 
31 грудня 2024 10% / -10% (9 234) / 9 234 10% / -10% - 

 

 EUR USD 

 
Збільшення / 

зменшення курсу 
обміну валют 

Вплив на 
капітал 

Збільшення / 
зменшення 

курсу обміну 
валют 

Вплив на 
капітал 

31 грудня 2025 10% / -10% (7 572) / 7 572 10% / -10% - 
31 грудня 2024 10% / -10%  (3 924) / 3 924) 10% / -10% - 

Ризик зміни процентної ставки 

Ризик зміни відсоткової ставки - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків за 
фінансовим інструментом буде коливатися внаслідок зміни ринкових відсоткових ставок. За 
результатами аналізу чутливості станом на звітні дати потенційний вплив на Товариство цього ризику не 
є суттєвим, оскільки позики видані клієнтам є короткостроковими, з фіксованими % ставками. 

16. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 
Всі активи і зобов'язання, які оцінюються у фінансовій звітності за справедливою вартістю або 
справедлива вартість яких розкривається у фінансовій звітності, класифікуються в рамках описаної нижче 
ієрархії справедливої вартості на основі вихідних даних найнижчого рівня, які є значними для оцінки 
справедливої вартості в цілому:  

• Рівень 1 - Цінові котирування активних ринків для ідентичних активів або зобов'язань;  

• Рівень 2 - Моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості вихідні дані, що відносяться до 
найбільш низького рівня ієрархії, є прямо або побічно спостерігаються на ринку;  

• Рівень 3 - Моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості вихідні дані, що відносяться до 
найбільш низького рівня ієрархії, не є спостережуваними на ринку. 

Аналіз активів і зобов’язань за справедливою вартістю, за рівнями її оцінки станом на 31.12.2025: 
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Справедлива вартість за різними 
моделями оцінки 

Всього 
справедлива 
вартість 

Всього 
балансова 
вартість 

Рівень І Рівень ІІ Рівень ІІІ   

Активи, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

     

- - - - - - 

Зобов’язання, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

     

- - - - - - 

Активи, справедлива вартість яких 
розкривається 

     

Грошові кошти та їх еквіваленти -  - 61 786 61 786  61 786 

Короткострокові кредити (включаючи 
нараховані відсотки) 

- - 474 145 474 145 474 145 

Дебіторська заборгованість  - - 4 549 4 549 4 549 

Зобов’язання, справедлива вартість 
яких розкривається 

     

Кредиторська заборгованість  - - 255 848 255 848 255 848 

У 2025 році переведення між Рівнем 1 і Рівнем 2 ієрархії справедливої вартості не здійснювалися. 
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Аналіз активів і зобов’язань за справедливою вартістю, за рівнями її оцінки станом на 31.12.2024: 

 

Справедлива вартість за різними 
моделями оцінки 

Всього 
справедлива 
вартість 

Всього 
балансова 
вартість 

Рівень І Рівень ІІ Рівень ІІІ   

Активи, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

     

- - - - - - 

Зобов’язання, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

     

- - - - - - 

Активи, справедлива вартість яких 
розкривається 

     

Грошові кошти та їх еквіваленти -  - 35 899 35 899  35 899  

Короткострокові кредити (включаючи 
нараховані відсотки) 

- - 280 585 280 585 280 585 

Дебіторська заборгованість  - - 6 483 6 483 6 483 

Зобов’язання, справедлива вартість 
яких розкривається 

     

Кредиторська заборгованість  - - 214 587 214 587 214 587 

У 2024 році переведення між Рівнем 1 і Рівнем 2 ієрархії справедливої вартості не здійснювалися. 

Керівництво визначило, що справедлива вартість грошових коштів та їх еквівалентів, дебіторської 
заборгованості, виданих кредитів та кредиторської заборгованості приблизно дорівнює їх балансовій 
вартості, головним чином, з огляду на нетривалі терміни погашення даних інструментів. 

17. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ 
Після 31 грудня 2025 року військові дії на території України продовжувалися, дію воєнного стану було 
подовжено до 04 травня 2026 року. Вплив цієї невизначеності на фінансову звітність Товариства за рік, 
що закінчився 31 грудня 2025 року, та на результати діяльності Товариства в майбутньому визначено не 
було. Керівництво Товариства вважає, що ці ризики не матимуть суттєвого впливу на стан ліквідності та 
безперервність діяльності Товариства. 
Станом на дату затвердження звітності Товариство оголосило виплату дивідендів учасникам                           
у сумі 96 925 тис. грн.  
22 січня 2026 року було прийнято рішення про випуск корпоративних облігацій серії А: 

- Характеристика облігацій – корпоративні, відсоткові, незабезпечені, звичайні, ординарні, іменні; 
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- Кількість облігацій – 100 000 (сто тисяч) штук; 
- Номінальна вартість облігацій – 1 000 (одна тисяча) гривень; 
- Загальна номінальна вартість облігацій – 100 000 000 (сто мільйонів) гривень; 
- Строк обігу облігацій та облігацій для відчуження – з дня, наступного за днем реєстрації НКЦПФР 

випуску облігацій та видачі постійного свідоцтва до 09 квітня 2029 року. 
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 

Учасникам ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» 

Національному банку України  

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
Думка 
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» (далі - Товариство), що складається зі Звіту про фінансовий стан на 
31 грудня 2025 року, Звіту про фінансові результати, Звіту про зміни у власному капіталі та Звіту 
про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, 
включаючи стислий виклад значущих облікових політик.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 року, його фінансові результати і грошові потоки за 
рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 
(МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним 
кодексом етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами з незалежності) 
Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Ми звертаємо увагу на Примітку 1.2 у фінансовій звітності, в якій розкривається, що 24 лютого 2022 
року російські війська почали вторгнення в Україну і на даний час відбуваються активні бойові дії. 
Ці події або умови разом із іншими питаннями, викладеними в Примітці 1.2, вказують, що існує 
суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським 
персоналом принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової звітності є доцільним. 
Наша оцінка припущення управлінського персоналу щодо спроможності Товариства продовжувати 
застосовувати принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку включала: 

• оцінку негативних наслідків продовження військової агресії для фінансових компаній; 

• аналіз сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал Товариства, та 
можливих дій у відповідь керівництва України, світової спільноти та управлінського 
персоналу Товариства; 

• аналіз можливих змін базових показників діяльності Товариства в частині знецінення активів, 
падіння обсягів та маржинальності фінансових операцій; 

• аналіз достатності регулятивного капіталу та ліквідності, шляхів їх підтримання на 
достатньому рівні. 

Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків дуже складно 
будувати через непередбачуваність дій керівництва країни-агресора. В той же час припущення 
управлінського персоналу щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними. 
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ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» 
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Наші обов’язки та обов’язки управлінського персоналу щодо безперервної діяльності описані у 
відповідних розділах цього звіту. 

Ключові питання аудиту 
Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були значущими під час 
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого 
аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому 
ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності 
діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід 
відобразити в нашому звіті. 

Ключове питання аудиту  Як наш аудит розглядав ключове питання 
аудиту 

Оцінка очікуваних кредитних збитків 
(Примітка 7) 

Оцінка розміру очікуваних кредитних збитків є 
ключовою областю професійних суджень 
керівництва Товариства. Виявлення знецінення 
і визначення суми очікуваного відшкодування 
включають певні припущення та аналіз різних 
факторів, в тому числі фінансовий стан 
позичальника, очікувані майбутні грошові 
потоки. 

Використання різних припущень може стати 
результатом різних оцінок розміру очікуваних 
кредитних збитків. Беручи до уваги суттєвість 
залишків кредитів клієнтам, та певний рівень 
суб'єктивності суджень, ми визначили оцінку 
очікуваних кредитних збитків ключовим 
питанням аудиту. 

Під час перевірки очікуваних кредитних 
збитків за кредитами клієнтам ми виконали 
наступні істотні аудиторські процедури: 

• Ми оцінили методологію, яка 
використовується для визначення 
очікуваних кредитних збитків, та її 
відповідність МСФЗ. 

• Ми проаналізували документацію щодо 
процесів моніторингу кредитів та 
формування резервів під кредитні 
ризики, а також критично оцінили, чи 
придатні ці процеси для виявлення 
кредитних збитків та адекватного 
відображення можливості 
відшкодування кредитів. Ми також 
оцінили процеси та протестували 
ключові засоби контролю щодо їх 
розробки та впровадження, включаючи 
відповідні ІТ-системи, а також 
перевірили їх ефективність на вибірковій 
основі. 

• Виконуючи аналітичні процедури, ми 
досліджували зміни в заборгованості з 
точки зору якості, обслуговування, 
рейтингу та рівня протягом року та в 
порівнянні з попереднім роком. 

• Щоб оцінити відповідність очікуваних 
кредитних збитків для позик без 
дефолту (Стадія 1 та Стадія 2), ми 
перевірили правдоподібність припущень 
і статистичну/математичну відповідність 
використаних моделей, а також належне 
застосування моделей. Зокрема, ми 
перевірили припущення щодо 
прогнозної інформації. Крім того, ми 
перевірили відповідність припущень 
«ймовірність дефолту», «збиток у разі 
дефолту» та «клас позичальника», 
беручи до уваги результати верифікації, 
і повторно виконали відібрані кроки 
розрахунку. Крім того, ми перевірили 
ефективність ключових автоматизованих 
засобів контролю ІТ-систем, які мають 
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відношення до розрахунку. 

• Ми оцінили, чи є доречним розкриття 
інформації в примітках до фінансової 
звітності щодо розрахунку очікуваних 
кредитних збитків та суттєвих 
припущень і невизначеностей оцінок. 

• Відповідно до наших спостережень, 
ключові припущення, які 
використовуються при оцінці 
керівництвом розміру резерву під 
знецінення кредитів клієнтам, 
підтверджуються наявними доказами. 

Інша інформація 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на 
дату цього звіту аудитора – це Звіт про управління. Інша інформація, яку ми очікуємо отримати 
після дати цього звіту аудитора- це Річна інформація емітента цінних паперів. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша 
інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення або невідповідність законодавству. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення або невідповідність законодавству 
цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б 
необхідно було включити до звіту. 

Коли ми ознайомимося з Річною інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо висновку, 
що вона містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це питання 
тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та НКЦПФР. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до МСФЗ та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає 
потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування.  
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить 
нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  
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Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 
нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 
умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 
діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 
основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в 
своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено 
публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що 
таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення 
можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 
Відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 
21.12.2017 №2258-VIII аудитори мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА 
КОМПАНІЯ «КРОУ УКРАЇНА»  

Місцезнаходження  04210, м. Київ, Оболонська набережна 33 

Інформація про включення до Реєстру 
аудиторських фірм та аудиторів 

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 3681 
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Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес 

Найменування органу, який призначив суб’єкта 
аудиторської діяльності на проведення 
обов’язкового аудиту 

Загальні збори учасників 

Дата призначення суб’єкта аудиторської 
діяльності 

11.09.2025, протокол № 221 

Загальна тривалість виконання аудиторських 
завдань без перерв з урахуванням 
продовження повноважень, які мали місце, та 
повторних призначень для надання послуг з 
обов’язкового аудиту 

3-й рік

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в Звіті щодо аудиту фінансової звітності, 
узгоджується з додатковим звітом тим, кого наділено найвищими повноваженнями. 

Ми не надавали послуги, визначені статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність».  

Ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма незалежні від Товариства під час проведенні 
аудиту. 

Крім послуг з обов’язкового аудиту, та послуг, що розкриті у звіті про управління або у фінансовій 
звітності, в період, охоплений фінансовою звітністю та під час аудиту фінансової звітності, ми 
надавали послуги з огляду за період, що закінчився 30 вересня 2025 року, а також послуги з 
надання обмеженої впевненості щодо даних звітності станом на 31.12.2025. 

МСА вимагають, щоб аудитор планував та проводив аудит таким чином, щоб отримати достатню 
впевненість у відсутності у фінансовій звітності суттєвих викривлень. Термін «достатня 
впевненість» допускає деякий ризик наявності суттєвих невідповідностей грошового характеру, які 
можуть залишитися невиявленими; також допускається, що аудитор не може надати абсолютної 
гарантії точності та повноти фінансової звітності. Аудит включає вибіркову перевірку підтвердження 
чисел та пояснень, що наводяться у фінансовій звітності. Умови МСА вимагають планування 
аудиту таким чином, щоб забезпечити достатню ймовірність того, що помилки та невідповідності, 
здатні суттєво вплинути на фінансову звітність, були виявлені. Однак, оскільки аудитор не буде 
проводити перевірку всіх операцій, здійснених суб’єктом господарювання протягом року, 
проведений аудит не може забезпечити повну впевненість у тому, що помилки та невідповідності, у 
тому числі випадки шахрайства, будуть виявлені. 

Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 
комісія з цінних паперів та фондового ринку 
Відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 
цінних паперів та фондового ринку, які затверджені рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 №555, 
аудитори мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Інформація про суб’єкта аудиторської діяльності та умови договору 

Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 
аудиторської діяльності 

Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності 

Дата та номер договору на проведення аудиту 

Дата початку та дата закінчення проведення 
аудиту 

33833362 

www.crowe.com.ua 

№25/2410-F від 15.09.2025 

15.09.2025 – 14.04.2026 



 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» 

 

AC Crowe Ukraine 

Обов’язковий аудит фінансової звітності так 

Завдання з надання обґрунтованої впевненості ні 

Партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є Олександр 
Коновченко. 

 

За і від імені ТОВ АК «КРОУ УКРАЇНА» 

Директор з аудиту Віталій ГАВРИШ  
№ 100594 в Реєстрі аудиторів та  
суб’єктів аудиторської діяльності 

 

Партнер із завдання Олександр КОНОВЧЕНКО  
№ 101572 в Реєстрі аудиторів та  
суб’єктів аудиторської діяльності 

 

м. Київ, Україна 

14 квітня 2026 року 
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